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INFORMATION FOR BUYERS

DELIVERY SERVICE
Clients requiring delivery of furniture should enquire at 
the office.

POSTAGE & PACKING
Should you require items packed and posted please  
contact the Peacock Post team from Monday to 
Wednesday on 01234 608908 or  
shipping@peacockauction.co.uk

ONLINE REGISTRATION
In completing the online bidder registration you:

I. Confirm that you have sufficient funds to complete any 
purchases,

II. Agree to abide by the auctioneer’s conditions of sale 
and terms and conditions,

III. Agree to make payment by the methods and  
timescales stated above.

IV. Understand that failure to make payment and to 
collect your purchases will lead to your accounts 
with the-saleroom.com and W&H Peacock being 
blocked, and that you will be liable for any expenses or 
losses incurred by the auctioneers.

COMMISSION BIDS
Purchasers may leave written instructions to bid with the 
auctioneers by email or telephone. Please note you must 
be registered in order to leave commission bids.

CLIENT REGISTRATION
We register all buyers and sellers with a permanent client 
number that can be used to buy or sell at our sales.  
To register there is a £10 charge and we require proof of  
identity and address such as a photographic driver’s 
licence and a recent utility bill.

BUYER BEWARE
All lots in this sale are ‘sold as seen’ with any  
imperfections, faults or losses. No warranties are given. 
Bidders are deemed to be satisfied with the condition of 
any lots on which they bid.

CONDITION REPORTS
We regret that we are unable to process requests for 
reports received after 1.00pm on the day preceding the 
sale.

BUYERS PREMIUM
Buyers Premium at 17.5% plus VAT will be added to the 
bid price of each lot except lots purchased via  
the-saleroom.com which will be charged at 22.5% 
 plus VAT. 

PAYMENT
On successful purchase of items at auction, payment 
of your invoice should be made via any of the following 
accepted methods of payment as per our terms:

• Cash

• Debit card (in person)

• Direct bank transfer (details on invoice)

Note: We do not accept any form of credit card payment 
or any type of card payment over the telephone.

Attention is drawn to the Auctioneers Conditions of Sale. 
In particular, it is emphasised that all accounts must be 
settled on the day of sale. Please always remember 
that the lots purchased are at your own risk from the fall 
of the hammer, it is therefore in your own interest to get 
everything paid and collected as soon as possible.

COLLECTION
On sale day until 5pm and on the following Saturday, 
Monday and Tuesday 9am to 5pm.  
The auctioneers may charge storage on items not 
cleared by this time.

ARTIST RESALE RIGHT *ARR 2006
Certain picture lots in this sale may attract royalties  
under ‘Artist Resale Right’ legislation. Prospective  
purchasers must satisfy themselves as to whether or not 
a royalty payment applies to lots they are intending to 
buy. Where ARR royalties apply the buyer agrees to pay 
the auctioneer an amount equal to the resale royalty and 
we undertake to the buyer to pay this sum to the artist’s 
collection agent.

Please enquire for further information.

6. AFTER A N ARTIST 
�In our opinion, this work is a copy of the artist.

7. ASCRIBED TO A N ARTIST 
�In our opinion, this work is not by the artist, however, previ-
ous scholarship has noted this to be a work by the artist.

8. SIGNED (OR DATED) 
�The work has a signature (or date) which is in our opinion 
is genuine.

9. BEARS SIGNATURE (OR DATE) 
�The work has a signature (or date) which in our opinion is 
not authentic.

GLOSSARY OF TERMS OF WORKS OF ART
Terms used in this catalogue have the following meanings. 

Please note that all statements in this catalogue, regarding authorship, attribution, origin, date, age, 
provenance and condition are statements of opinion and are not treated as a statement of fact.

1.  A N ARTIST 
In our opinion, the work is by the artist.

2. ATTRIBUTED TO A N ARTIST 
�In our opinion, the work is of the period of the artist which 
may be whole or in part the work of the artist.

3.  STUDIO, (CIRCLE OR WORKSHOP) OF A N 
ARTIST 
�In our opinion, the work is of the period and closely 
relates to his style.

4. SCHOOL OF A N ARTIST 
�In our opinion, the work is by a pupil or a follower of the 
artist.

5. MANNER OF A N ARTIST 
�In our opinion, the work is in the style of the artist and is of 
a later period.

ONLINE BIDDING IS 
AVAILABLE VIA
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CONDITIONS OF SALE

Affecting purchasers and others attending the sale premises. 

1.	 Purchasers will be deemed:

	 a)	 To have inspected their lots prior to the sale; and 
 
	 b) 	To have accepted that lots are sold with all faults and 
	 imperfections specifically mentioned or not irrespective 
 	 of whether they bid in person, by commission, online or 
 	 through an agent.

2.	 All goods are second hand and sold without warranty 
	 unless otherwise stated in the sale catalogue or by 
	 the auctioneer from the rostrum. Any implied warranty, 
	 condition or other term is excluded except where to do 	
	 so 	would be unlawful.

3.	 The auctioneers undertake that care has been taken to  
	 see that catalogue descriptions are accurate and reliable 
 	 however these are matters of opinion only and shall not be 
	 taken to be statements of fact.

4.	 The auctioneers act as agents to the vendor and shall not 
 	 incur liability to any purchaser for any statement, 
 	 representation or warranty as to title, quality or otherwise 
 	 of any lot made on behalf of and with the vendor’s authority. 
  	 Likewise the auctioneers shall incur no liability to a 
 	 purchaser arising from any defect in goods sold save in 
 	 the event of negligence on the part of the auctioneers or 
 	 their employees.  Any liability therefore shall be a matter for 
 	 dispute between purchaser and vendor only.

5.	 The auctioneers reserve on behalf of themselves and the 
 	 vendors the following rights:

	 a)  To sell subject to a reserve price

	 b)	 To bid on behalf of a vendor and/or purchasers

	 c)	 To refuse any bid

	 d) 	To rearrange, consolidate, divide, add or withdraw any 
 	 lots or vary the order of the sale.

	 e)	 To exclude any person from the premises if there be 
 	 good reason to do so.

6.	 The auctioneer shall regulate the bidding and shall determine 
 	 from time to time the appropriate increment needed to 
 	 advance the bidding.

7.	 The person making the highest accepted bid shall be the 
 	 purchaser as defined in these conditions.

8.	 If a dispute arises as to any bidding then at the discretion of  
	 the auctioneer either:

	 a)	 The lot to which the disputed bid relates shall  
	 immediately be offered again, or

	 b)	 The auctioneer shall determine the dispute and his 
 	 decision shall be final and binding on all parties

9.	 a)	 At the fall of the hammer the purchaser is required to 
 	 give their Client Registration Number. If they have bid on 
 	 behalf of another person or company they should make this 
 	 clear to the auctioneer at the time.  If they fail to do so then 
 	 they will be held personally liable for the purchase under the 
 	 terms of these conditions.

	 b)	 If, and as required by the auctioneer at the fall of the 
 	 hammer, the purchaser shall pay to the auctioneer all or  
	 part of the purchase price plus VAT and buyers’ premium.

	 c)	 Any such payment made at the fall of the hammer may 
 	 be treated, at the auctioneers’ discretion, as a general 
 	 deposit against all purchases, made by that purchaser on 
 	 the day.

	 d)	 All lots must be paid for in cash, or in other manner  
	 acceptable to the auctioneers, on the day of sale and before 
 	 delivery is given.

	 e)	 Failure by the purchaser to comply with sub clause a) 
 	 and b) shall entitle the auctioneer to cancel the sale and, at 
	 his discretion, to immediately re-offer the lot in question for  
	 sale by auction.

10.	No transfer of lots or sub-sale by any purchaser is recognised 
 	 by the auctioneers. Purchasers shall remain liable under 
 	 these conditions in respect of their own purchase under the 
 	 hammer.

11.	Private treaty sales shall be subject to these conditions of 
 	 sale where applicable.

12.	All lots will be at the purchaser’s risk from the fall of the 
 	 hammer. Purchasers are therefore advised to check that 
 	 they have adequate insurance cover.

13.	Purchasers will not normally be permitted to remove goods 
	 until their payment has cleared through the bank. Whether 
	 removal is permitted or not, ownership of goods will not 
	 be deemed to pass to the purchaser until their payment 
	 has cleared.

14.	All lots must be cleared from the sale premises at the 
	 purchaser’s expense by the time stipulated or agreed by the 
	 auctioneers.

15.	a)	 If a purchaser fails to comply with any of the preceding 
 	 conditions the auctioneers may cause the lot in respect of 
 	 which the failure is made to be resold by public or private  
	 sale without warranty or reserve and without notice to the 
 	 purchaser.

	 b)	 If upon resale a lower price is obtained for any lot than 
 	 was obtained on the first sale, the difference in price  
	 together with all costs and charges attending the resale shall  
	 be a debt due from the purchaser in default at the first 	
	 sale.

	 c)	 Alternatively the auctioneers may, at their discretion, 
 	 store the lot and recover reasonable charges for so doing 
 	 from the purchaser.   

16.	All Sales shall be deemed to have been made in England 
 	 and the Parties to the Sale hereby submit to the jurisdiction 
 	 of the English Courts. English Law shall be the proper law of 
 	 the Contract of Sale.
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1   A 17th century oak side table of 
small proportions, the chamfered 
surface over a single drawer on 
turned legs joined by stretchers,  
71 x 49 x 71 cm £100 - £200

2   A Chinese Export hardwood  
two-tier side table or jardiniere stand 
with a rouge marble surface,  
36 x 37 x 81 cm £80 - £120

3   A George III fret carved 
mahogany wall bracket in the Gothic 
style, 48 x 35 cm  
*Formerly of Claydon House, 
Buckinghamshire £40 - £60

4   A George III mahogany and 
satinwood inlaid bow-fronted 
corner cabinet, the pair of doors 
enclosing three painted shelves,  
w. 68 cm, h. 108 cm £30 - £50

5   A George III carved mahogany 
open armchair with a broad seat 
and later upholstery £60 - £100

6   A 20th century Venetian-type 
mirror of shield form with bevelled 
glass, etched decoration and 
moulded beads, 134 x 76 cm 
£200 - £300

7 - 30   Spare Lots

31   A Shepherd (19th century),  
A coastal seascape,  
signed,  
oil on canvas,  
image 21 x 30 cm £80 - £120

32   Frederick Hall (1860-1948),  
A shepherd driving his sheep up a 
track,  
signed Fred Hall,  
oil on canvas,  
image 45 x 54 cm £100 - £150

33   Graham Williams (1895-1950), 
Red Pike, Lake District,  
signed,  
oil on canvas, 
image 50 x 75 cm, together with 
another by the same hand (2) 
£80 - £120

34   George O Owen 
(act. 1884-1926),  
Figures in a church yard,  
signed and dated ‘87, 
 oil on canvas,  
78 x 111 cm £250 - £350

35 - 40   Spare Lots

41   Helen Mary Jacobs (1888-1970), 
‘A Present for the Twins’,  
signed,  
watercolour and ink, 
 image 36 x 23 cm £100 - £150

42   A mid-19th century album of 
watercolours and sketches, circa 
1860/61, including mainly studies 
of churches, ruins, railway bridges 
and similar architectural themes 
£60 - £100

34 41
2 5

3
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43   A Robert ‘Mouseman’ Thompson cheeseboard, 
signed with his signature mouse, l. 37 cm £200 - £300

44   Nine Meerschaum and other pipes including an 
example modelled as hounds and their master, l. 21 cm, 
four cased (9) £150 - £200

45   An early 20th century German Naval pipe backed 
dress sabre with ivory handle and leather scabbard, 
spine marked ‘Berlin’, blade l. 75.5 cm £150 - £200

46   An early 20th century Italian Air Force officers dress 
sword with wing design guard, the blade engraved 
aeronautical motifs, with leather scabbard, blade  
l. 76.5 cm £80 - £120

47   Six Japanese carved wood netsukes including an 
pony and money example, h. 5.5 cm, a tiger and others, 
together with a carved dog (7) £50 - £80

48   A Jaguar car mascot/hood ornament, w. 19 cm 
£30 - £50

49   A pair of Leica Ultravid 8x42 binoculars, serial no. 
1589950, cased £350 - £400

50   A pair of Steiner SkyHawk Pro 8x42 binoculars, 
cased £150 - £200

51   A 1920’s Mikiphone System Vadasz pocket 
phonograph in a chromed case £200 - £300

52   An early 20th century French ‘Stereoscope 
Omnium’ stereoscope damoy, in the maker’s case 
£80 - £120

53   An A.H. Baird of Edinburgh stereo viewer with 
mahogany handle and brass shafts, ivory maker’s 
badge £40 - £60

54   A ‘Melody Player’ mechanical music box £30 - £50

55   An early 20th century French stereoscopic 
viewer by Unis with a walnut case, together with a 
similar mahogany cased viewer by the same maker, a 
miniature viewer and a folding example, with a variety of 
slides (4 viewers, qty slides) £150 - £200

45

49

51

50

55 (pt)

43
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56   A group of Underwood & Underwood stereoscopic 
slides contained in a case modelled as books entitled 
‘Jerusalem Volume I & II’ together with an empty case, 
two viewers and a mahogany box of slides (Qty) 
£60 - £80

57   A German Polyphon music box, the brass plate 
numbered 121759, with a William Whiteley Ltd. retailers 
badge, the interior with a cherubic landscape, within a 
walnut and marquetry case, 54 x 48 x 28 cm, together 
with a group of twenty-six 15.5 inch discs £500 - £700

58   A His Masters Voice (HMV) tabletop gramophone 
in a mahogany case, 39 x 48 x 38 cm, together with a 
reproduction tin advertising sign depicting Nipper (2) 
£100 - £150

59   A late 19th century French tabletop stereoscopic 
‘Le Taxiphote’ viewer by Richard Freres, numbered 
7422, in a mahogany case, 23 x 26 x 27 cm £200 - £300

60   An American ‘The Graphophone’ Type Q portable 
phonograph in an oak case with a tole horn and a group 
of associated cylinders £200 - £300

61   A 19th century burr walnut 
tabletop stereoscopic viewer, 
unnamed, together with a small 
group of slides, contained in a later 
teak box £40 - £60

62   A Rolmonica Music Co. wind-up 
harmonica together with a Coronet 
3-D viewer and four Rolmonica rolls 
in five reproduction boxes £40 - £60

63   A group of phonograph and 
music box parts including Edison 
Recorder reproducers, stylus, boxes 
of needles, various winders etc. 
£30 - £50

64   A pair of tooled leather and 
scumbled card gramophone record 
cases in the form of books inscribed 
‘Disques’ £30 - £40

65   A 1930/40’s Pathe tabletop 
portable gramophone in a tooled 
leather case together with a group 
of comedic and operatic 78’s 
£50 - £80

66   A late 19th century floor 
standing stereoscopic viewer in a 
burr yew and ebonised case,  
h. 123 cm £200 - £300

67   A late 19th century cylinder 
music box, playing on ten airs with 
three bells, within a rosewood, 
walnut and satinwood strung case 
on block feet, 49 x 30 x 22 cm 
£150 - £200

57 (pt) 59

60

67

66
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68   A late 19th/early 20th century 
German symphonium, the 
movement numbered 158891, 
within a beech case surmounted 
by brass pineapples, 69 x 49 x 31 
cm, together with five 12 inch discs 
£600 - £1000

69   A French gramophone with a 
large brass horn in an oak tambour-
fronted case, the needle holder 
marked ‘Le Concert Automatique 
Francais’ £200 - £300

70   An early 20th century English 
gramophone in a mahogany and 
strung case with a sound-box, 
together with a range of 78’s 
£100 - £200

71   A miniature burr walnut and 
strung musical jewellery box on 
brass feet, 12 x 10 x 10 cm £60 - £80

72   A late 19th century tabletop 
photograph album with a Swiss 
musical movement playing on 
two airs including ‘At a Georgia 
Camp Meeting’ and ‘Wang a Pretty 
Girl’, the green body with relief 
decoration on Rococo style brass 
feet £60 - £100

73   A group of mechanical musical 
rolls, a cased Aeolian Grand roll 
and a small group of related trade 
catalogues (Qty) £20 - £30

74   A group of ‘Vistascreen 3-D’ 
viewer slides, a group of ‘Positifs’ 
stereoscope slides and other views 
(Qty) £30 - £50

75   A large collection of 
stereoscopic viewer slides and 
glass slides including folk, risqué, 
London, Bordeaux, Crystal Palace 
etc. (Qty) £80 - £120

76   A walnut, crossbanded and 
marquetry box modelled as a pair 
of stacked books, 44 x 32 x 15 cm 
£100 - £150

77   A Victorian papier mache screen 
or plaque decorated with an oil 
scene of Belvoir Castle, 24 x 20 cm 
£50 - £80

78   A Burberrys of London fountain 
pen with an 18ct gold nib, boxed 
with slip case £60 - £80

79   A group of four Hitchin related 
titles including ‘The Story of Hitchin 
Town by Reginald L. Hine’, ‘ 
A Venture of Faith, the story of 
Hitchin Clubland’, ‘Hitchin Old and 
New’ and ‘Confessions of an  
Un-Common Attorney’ (4) 
£20 - £30

80   Two albums and two wallets 
containing approximately one 
hundred and seventy postcards 
including mainly Paris scenes, 
Festival of Britain, London scenes 
etc. £50 - £80

81   ‘The Beatles Collection’: 
compilation box set of fifteen 
albums with poster contained in a 
blue case, BC13 £180 - £220

68 70

76 77

81 (pt)

69
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82   An early 20th century mandolin with mother-of-
pearl and simulated tortoiseshell front and satinwood 
stringing to the back, bearing a paper label for E. de 
Cristofaro £30 - £50

83   A pair of miniature instruments mounted with 
tortoiseshell and mother-of-pearl including a guitar and 
banjo, together with a briar pipe (3) £30 - £50

84   A group of five First & Second World War medals 
awarded to 1322 Sapper G.S. [George Sidney] 
Woodward R.E. including a 1914-1915 Volunteer Star, 
British War Medal, Victory Medal, Defence Medal 
1939-1945 War Medal, framed together with two 
photographs of the recipient £150 - £200

85   A First World War 1914-15 Volunteer Star awarded 
to 296025 G. Blake S.P.O. R.N. together with a Victory 
Medal awarded to 5273B W.G. Blake Smn. R.N.R. (2) 
£50 - £80

86   A First World War pair awarded to 43288 Cpl 
E. Rhodes Essex. R. together with a further Victory 
Medal awarded to 43227 Pte. H. Rhodes Essex R. (3) 
£40 - £60

87   A First & Second World War group of four medals 
awarded to 188477 Pte. F.D. Botes D.S.C. including 1914-
1918 War & Victory, Africa Service Medal and 1939-1945 
War Medal, together with an 1899-1902 Anglo-Boere 
Oorlog Medal awarded to Burg. J.J. Botes and a Boer 
War Queen’s Medal awarded to 20655 Trooper P. 
McGregor 6th Imp Yeo with clasps for Transvaal, 
Orange Free State and Cape Colony, with a silver The 
North West Rhodesia Rifle Association medallion, a 
silver and enamelled RAF sweetheart’s brooch, a 1938 
Voortrekker badge, postcards etc. (6 medals and other 
items) £200 - £300

88   A cased 1887 Queen Victorian bronze Golden 
Jubilee Medal £100 - £150

89   Three cased Victorian 
daguerreotype photograph 
portraits depicting George Ainslie 
1776-1849, John Ainslie 1803-1869 
and Mary Isobel Agnes Longman 
(nee Basanta) 1837-1864 (3) 
£50 - £80

90   A group of collectables 
including a Queen Mary Christmas 
tin, a silver-handled cake slice, two 
Conway Stewart fountain pens with 
14ct gold nibs, a Sheaffer with a 14ct 
gold nib, eight intaglios etc. (Qty) 
£80 - £120

91   An Arts & Crafts pewter tazza 
by English Pewter, after the design 
by Archibald Knox, stamped 
‘2 English Pewter 01161 Made 
in England’, h. 27 cm, di. 26 cm 
£200 - £300

92   A group of Arts & Crafts pewter 
including a Tudric 0966 sugar bowl, 
a Liberty & Co 0107 container and 
cover, a Connell vase and two other 
taller vases (5) £100 - £150

93   A Black Forest style musical 
jewellery box surmounted by a pair 
of deer in a woodland setting, h. 30 
cm £50 - £80

94   Franz Xaver Bergmann: an 
Austrian cold-painted bronze figure 
modelled as a horse, Bergman and 
Geschutzt stamps, numbered 2746, 
w. 17 cm, h. 15 cm £200 - £300

95   Franz Xaver Bergmann: an 
Austrian cold-painted bronze figure 
modelled as a lion, Bergman stamp, 
h. 7 cm, w. 10 cm £20 - £30

84 (pt) 87 (pt)

94

91
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96   An Art Deco sculpture 
modelled as a young girl in curls 
wearing a bonnet, on a white 
marble base,  
h. 32 cm £40 - £60

97   After Johann Philipp Ferdinand 
Preiss (1882-1943), a Garanti 
bronze figure modelled as an Art 
Deco dancer, numbered A7255, 
on a rouge marble plinth, h. 55 cm 
£200 - £300

98   George Minne (1866-1941), 
a bronze sculpture modelled as 
a nude figure with interlocking 
arms, ‘Baigneuse [Bather] IV’, 
signed and dated 1938, h. 36 cm 
£3000 - £4000

99   A mid-19th century parianware 
figure modelled as a young Queen 
Victoria, on a gilded plinth under 
a glass dome, total h. 32 cm 
£150 - £200

100   A group of three late 19th/early 
20th century lacquered boxes in 
the Aesthetic Movement/Japanese 
manner together with a carved 
treen container (4) £50 - £80

101   A Leica DRP Ernest Leitz 
Wetzlar camera body, No. 319202, 
cased together with an Ernest Leitz 
lens f=35,5 cm 1:4,5 No. 197387, and 
various attachments £100 - £150

102   A Royal Antediluvian Order of the Buffaloes 
collection including nineteen base-metal jewels, a pair 
of cufflinks, sashes and certification (Qty) £60 - £80

103   A group of five Chinese Export scrolls containing 
seasonal watercolours on silk backing, stamped ‘Made 
in Hong Kong’ (5) £20 - £30

104   A group of OS maps including: 95 Luton (1935) 
96 S Walden (1935) 107 London & E Forest (1935) 
189 Bury St Edmunds (1901) 173 Ely (1901) 188 
Cambridge (1901) 187 Huntingdon (1901) 172 Ramsey 
(1901) 160 Swaffham (1901) 174 Thetford (1901) 1876 
Wellingborough (1901) 159 Wisbech (1901) New Forest 
(1904) together with a County Road Map Sussex and a 
Bacon’s Cycling Road Map of Cambridge, Sheet  
No. 4 £100 - £150

105   A German 1898-Pattern sawback or butchers 
bayonet, stamped Erfurt below a crown, W 14 to the 
edge £100 - £150

106   A French M1854 heavy cavalry sword with a  
97 cm double-fullered straight blade, indistinctly 
inscribed, with steel scabbard £150 - £200

107   An early 19th century cavalry sabre with a  
92 cm slightly curved and fullered blade stamped 
‘WEYERSBERG’ and ‘SOLINGEN’, bound leather grip 
with black painted steel scabbard £100 - £200

108   An Edward VII British 1895-Pattern infantry 
officer’s sword, 82 cm blade with broad arrow and other 
ordnance stamps, in a leather covered metal scabbard 
£100 - £150

97 99

104 107

105 106

98



20 |  Furniture & Works of Art
March 2025  |  Antique Furniture & Collectors’ Items

Furniture & Works of Art
All estimates exclude buyer’s premium of 21% including VAT which is payable in addition  | 21

109   Two antique percussion long guns, for spares and repairs 
£50 - £100

110   A group of eight late 19th century woven silk Stevengraph 
bookmarks (8) £40 - £60

111   A group of indentures and documents including an 1845 title 
in St Mary Cray, an 1865 agreement between Mr R Haines and 
Mr R J Hanger, a Royal Naval certificate of service for John Albert 
Blundell, 1886 lease between Mr P J Stranger and Messers 
Martin etc. (Qty) £20 - £30

112   A William IV alphabetical and pictorial sampler, ‘Elizabeth 
Strong’s work, June 26th 1833’, 30 x 30 cm £60 - £80

113   A pair of 20th century Chinese Export silk needlework 
embroideries, 48 x 35 cm incl. frames, together with a similar 
embroidery (3) £50 - £70

114   A 19th century embroidery on a silk printed panel, entitled 
‘Music’, 53 x 42 cm incl. frame £30 - £50

115   In the manner of Maison Jansen, a brass four-division 
magazine rack modelled as a swan, w. 33 cm, h. 44 cm 
£100 - £150

116   A 2008 limited edition sculpture by Jean Buchanan 
modelled as a horse’s head, signed and numbered 3/30, 
mounted on an elm plinth, h. 23 cm £200 - £300

117   A late 19th century champleve 
enamelled charger, the central panel 
with poultry amidst foliage, within 
a matching border decorated with 
landscapes and geometric motifs, 
di. 60 cm £200 - £250

118   Oliver’s of Knebworth: a group 
of four split-cane three-part fishing 
rods with maker’s pamphlets (4) 
£100 - £150

119   A group of four 19th century 
meerschaum, amber and other 
pipes, each surmounted by a horse 
or horses, three with cases (4) 
£100 - £120

120   A 19th century pipe with a 
figural head, silver mount and 
amber mouthpiece, together with 
another modelled as a horse and 
rider and two further pipes, three 
with cases (4) £100 - £120

115

116

117

121   An embroidered and filigree 
work concertina purse together 
with four further purses, a mirror and 
gloves (6) £30 - £40

122   A group of military and civil 
buttons and badges including 
‘Keep Britain in Europe’, WVS Civil 
Defence, The British Red Cross 
Society, Rest Centre Service etc. 
(Qty) £30 - £40

119 (pt)

118 120 (pt)
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123   A late 19th century Ericsson ‘skeleton’ table 
telephone with a bakelite earpiece numbered 28, the 
body marked No. 16, brass handle to the side and two 
bells beneath £150 - £200

124   An early 19th century bracket clock, circa 1810, the 
double fusee movement with an engraved backplate 
and pendulum, striking the quarters on two bells and 
the hours on a single bell, the white dial signed  
‘T Austen, Cork’, in an ebonised case with pad feet,  
h. 39 cm £1000 - £1500

125   An early-to-mid 20th century Chinese Export 
figure modelled as a warrior, on an associated 
naturalistic plinth, total h. 42 cm £80 - £120

123

124
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126   A Deans Rag Book fully jointed bear ‘Nigel’, boxed 
£30 - £50

127   A Gabrille Designs limited edition Classic 
Collection Winnie the Pooh, boxed £30 - £50

128   A Merrythought Rupert the Bear toy, h. 47 cm, 
boxed £50 - £80

132   Twenty Paul’s Model Art Minichamps models, 
mostly rally cars, all boxed (20) £200 - £300

133   Three limited edition Paul’s Model Art Minichamps 
models: DTM No. 2 BMW, DTM No. 3 BMW and 
Condroz 1996, all boxed (3) £30 - £50

134   A Corgi Toys 319 Lotus Elan Coupe, blue/white, 
boxed £50 - £80

135   A Marklin 8025 Mercedes 190SL, silver, boxed 
£50 - £80

136   A Merit Eagle Dan Dare ‘rocket gun’, boxed 
£50 - £80

137   A Midsummer Models 1:24 scale ‘The White Rose 
of York’ Burrell Showmans Engine, boxed £150 - £200

138   A Midsummer Models 1:24 scale ‘Earl Beatty’ 
Burrell Scenic Showmans Engine, boxed £150 - £200

129   A limited edition Gabrielle Designs Great Aunt 
Lucy bear, boxed £40 - £60

130   A limited edition Gabrielle Designs Paddington 
Bear, boxed £40 - £60

131   Fifty-eight Paul’s Model Art Minichamps models, 
mostly rally cars, all boxed (56) £550 - £750

131 (pt) 132 (pt)

138

135
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139   A 5” gauge 0-4-0 industrial steam loco ‘Peggie’ 
built by Mr H A Everard, l. 59 cm £300 - £500

140   A large collection of 1950’s and later cast metal 
military figures, mostly painted (qty) £200 - £300

141   Three Amanda Jane doll and outfit sets and an 
outfit, all boxed, together with three pink carry cases 
(qty) £30 - £50

142   Mary Quant for Daisy, a ‘Bees Knees’ doll, an ‘April 
Showers’ doll and outfit set, a garden party outfit and a 
dressing table, all boxed (4) £120 - £150

143   A Pedigree ‘Active’ Sindy doll, boxed £150 - £200

144   A Sasha 503 Gregor baby blonde doll, boxed 
£30 - £50

145   Two Mattel Mark Strong outfits, boxed £20 - £30

146   A small Steiff stuffed toy modelled as a rabbit,  
h. 14 cm and a Schuco style monkey (2) £30 - £50

147   A Victorian painted wood push along horse,  
h. 52 cm £60 - £100

148   A Lines Brothers Sportiboy No. 1 dapple grey 
rocking horse on a twin pillar stand, l. 91 cm £200 - £300

149   A modern Lines Brothers style dapple grey rocking 
horse on a twin pillar stand, l. 106 cm £100 - £150

143

140 (pt)

Ceramics & 
Glassware

139
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151   A Moorcroft cabinet plated for 
1998, decorated in the Summers 
End pattern, d. 22 cm, boxed  
£20 - £30

152   A Moorcroft vase of globular 
form decorated in the Dahlia pattern, 
h. 23.5 cm, boxed £120 - £150

153   A Moorcroft plaque decorated 
in the Lovelock pattern, 29 x 9 cm, 
framed and boxed £150 - £200

154   A Moorcroft plaque decorated 
in the Moonlight Flight pattern,  
40 x 19.5 cm, framed £200 - £300

155   Moorcroft for B & W Thornton, 
a ginger jar and cover decorated 
in the King Lear pattern, h. 15 cm 
£80 - £120

156   Moorcroft for B & W Thornton, 
a ginger jar and cover decorated in 
The Winters Tale pattern, h. 15 cm 
£80 - £120

157   Moorcroft for B & W Thornton, 
a ginger jar and cover decorated 
in the Midsummer Nights Dream 
pattern, h. 15 cm £80 - £120

158   Moorcroft for B & W Thornton, 
a ginger jar and cover decorated 
in The Tempest pattern, h. 15 cm 
£20 - £30

159   Moorcroft for Liberty a ginger 
jar and cover decorated in the Inula 
pattern, h. 15 cm £100 - £150

160   A Moorcroft vase of slender 
gourd form decorated in the Flames 
of the Forest pattern, h. 28.5 cm 
£150 - £200

161   A Moorcroft trial vase of flared 
cylindrical form decorated in the Iris 
pattern, h. 25.5 cm £120 - £150

162   A Moorcroft vase of slender 
shouldered form decorated in the 
Napa Valley pattern, h. 31 cm  
£120 - £150

163   A small Moorcroft vase 
of ovoid form decorated in the 
Snowdrops pattern, h. 13 cm  
£60 - £100

164   A Moorcroft egg ornament 
of ovoid form decorated in the 
Poppies pattern, h. 10 cm £20 - £30

165   A small Moorcroft bottle vase 
decorated in the Sweet Thief 
pattern, h. 16.5 cm £60 - £100

166   A small Moorcroft vase of 
ovoid form decorated in the Purple 
Festival Flowers pattern, h. 19 cm 
£40 - £60

167   A Moorcroft vase of slender 
ovoid form decorated in the Rough 
Hawkesbeard pattern, h. 13 cm 
£60 - £100

168   A Moorcroft powder bowl and 
cover decorated with pink anemone 
on a pale yellow ground, d. 12.5 cm 
£50 - £80

169   A pair of Moorcroft mugs, each 
decorated in the Rosehip pattern,  
h. 8.5 cm (2) £20 - £30

153 154

152

156

160 161

167

168



30 |  Ceramics & Glassware
March 2025  |  Antique Furniture & Collectors’ Items

Ceramics & Glassware
All estimates exclude buyer’s premium of 21% including VAT which is payable in addition  | 31

170   A Moorcroft trial vase of ovoid 
form decorated in the Seven Sisters 
pattern, h. 25.5 cm £60 - £100

171   A limited edition Moorcroft vase 
of slender form decorated in the Vale 
of Aire pattern, h. 25.5 cm, boxed 
£80 - £120

172   A Moorcroft bowl of shallow 
form decorated with hibiscus on 
a shaded green ground, d. 25 cm 
£50 - £80

173   A Moorcroft covered powder 
bowl decorated with a floral spray 
on a dark blue ground, d. 11 cm  
£30 - £50

174   A small Moorcroft vase of 
squat form decorated with pink and 
purple anemone on a shaded blue 
ground, h. 8 cm £30 - £50

175   A small Moorcroft vase of 
bellied form decorated with pink 
and purple anemone on a shaded 
blue ground, h. 12 cm £30 - £50

178   A Lalique ‘Epis’ hinged box, the 
cover relief decorated with a pair of 
ears of wheat, engraved ‘Lalique, 
France’, w. 14 cm £100 - £150

179   A pair of mansion house dwarf 
figures of typical form, max h. 14 cm 
(2) £40 - £60

180   An early 20th century novelty 
oil lamp modelled as a snowy owl, 
overall h. 23 cm £30 - £50

177

176   A small Moorcroft vase of 
globular form decorated with 
anemone on a deep red ground, 
h. 6.5 cm and a small dish centrally 
decorated with a pansy (2)  
£30 - £50

177   A set of three Maw & Co. tiles 
tubeline decorated with a peacock 
in the manner of Moorcroft, framed 
as one, overall 64 x 24 cm £50 - £80

173

174

175

176 (pt)

181   An Anita Harris vase of globular 
form decorated with a sailing boat 
at sunset, h. 9 cm £20 - £30

182   A Royal Copenhagen figure 
modelled as a playful cat, h. 6 cm 
£20 - £30

178

183   A Grays pottery part coffee 
service decorated with stylised 
flowers in the manner of Susie 
Cooper comprising a coffee pot, five 
coffee cans, six saucers and a sugar 
bowl (qty) £30 - £50

184   A Japanese vase of flared form 
decorated with warriors within a 
foliate ground, h. 45 cm £60 - £100

185 - 200   Spare Lots

182 184
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201   A silver sugar sifter of canted 
form, maker RM EH, Sheffield 1904, 
h. 16 cm, 3.2 oz £40 - £60

202   A late Victorian silver and 
parcel gilt vase repousse decorated 
with foliate motifs on four claw and 
ball feet, makers mark indistinct, 
London 1899, h. 11 cm, 6.5 ozs 
£80 - £120

203   A pair of Edwardian silver 
dishes of oval form decorated with 
foliate motifs, maker RP, London 
1902, w. 14 cm, overall 2.6 ozs (2) 
£40 - £60

204   A pair of late Victorian 
stamped silver dishes of circular 
form decorated with foliate motifs, 
maker HA, Sheffield 1898, d. 12 cm, 
overall 3.5 ozs (2) £50 - £80

205   An early 20th century silver 
five piece cruet set of traditional 
form, hallmarks indistinct (5) 
£50 - £80

206   Six Early 20th century silver 
mounted glass dressing table 
bottles, various dates and makers, 
max h. 12.5 cm (6) £60 - £100

207   A Victorian silver mounted 
cut glass dressing table flask, 
maker WC, London 1887, h. 16.5 cm, 
together with two further dressing 
table bottles (3) £30 - £50

208   A late 19th/early 20th century 
silver plated condiments stand, h. 
30 cm £40 - £60

209   An early 20th century 
bachelor’ three piece tea service 
repousse decorated with 
foliate scrolls, maker FHA Ltd., 
Birmingham 1913, 16.3 ozs (3) 
£200 - £300

210   A pair of Edwardian silver spill vases of flared form, 
Hardy Bros. Ltd., Birmingham 1908, h. 20.5 cm, loaded 
£60 - £100

211   A George III silver fiddle pattern sauce ladle, 
London 1808, l. 16.5 cm, a pair of silver sugar nips and 
a silver medallion end teaspoon, overall 3.6 ozs (3) 
£60 - £100

212   Eight early 20th century silver topped dressing 
table bottles, various dates and makers, max h. 16 cm 
(8) £80 - £120

213   An early 20th century silver trophy cup, Mappin 
& Webb, London 1913, h. 13 cm and a further silver to 
section trophy, overall 12.2 ozs (2) £150 - £200

214   Three early 20th century silver candlestick of 
columnar form, Harrison & Hipwood, Birmingham 
1911/13, h. 17.5 cm, loaded (3) £150 - £200

215   A pair of early 20th century stamped silver napkin 
rings with diamond shaped decoration, maker C&N, 
Birmingham 1927 and three further silver napkin rings, 
overall 2.3 ozs (5) £30 - £50

201

202

208203 (pt)

209

214 213
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216   A group of silver comprising a 
hinged bracelet, a Celtic pendant 
necklace, a Maltese cross medallion 
and a brooch engraved ‘Fiona’ 
overall 2.1 ozs (4) £30 - £50

217   A set of six Edwardian silver 
salts, each on three modernist 
design feet, together with six 
matching spoons, Mappin & Webb, 
Sheffield 1910, overall 5 ozs (6) 
£80 - £120

218   A modern silver compact,  
d. 7 cm and a silver backed hand 
mirror (2) £40 - £60

219   A miniature harlequin four 
piece silver tea service, maker 
SMS, London 1969 and others,  
max h. 4 cm (4) £80 - £120

220   A pair of silver rats tail 
grapefruit spoons and four 
matching coffee spoons, maker 
WY, Sheffield 1982, 3.5ozs (6) 
£40 - £60

221   A modern silver dish/ashtray 
of circular form, Goldsmiths & 
Silversmiths Co. Ltd., London 2002, 
d. 11.5 cm, 5.9 ozs £60 - £100

222   An early 20th century silver 
cigarette case, maker WHH, 
Birmingham 1912, l. 8 cm and an 
Anglo Indian metalware bowl, 
overall 5.5 ozs (2) £50 - £80

223   A pair of Anglo Indian horn 
handled servers with pierced 
metalware blades, l. 25 cm (2) 
£80 - £120

224   A set of seven Victorian silver 
coins from crown to threepence, 
each dated 1887, cased £100 - £150

225   A set of six silver coronet end 
teaspoons, each hallmarked with a 
different assay office, maker R&B, 
1953, cased £30 - £50

226   A metalware cocktail shaker 
decorated with South American 
style figures, h. 28.5 cm, 17.1 ozs 
£100 - £150

227   A hammered metalware tray of 
oval form, the border decorated with 
South American motifs, w. 51 cm, 
20.7 ozs £150 - £200

228   A set six of late Victorian silver 
teaspoons decorated in the Neo-
Classical manner, maker WG&S, 
Sheffield 1900, 4.4 ozs (6) £50 - £80

229   A group of silver comprising 
a cased set of six coffee spoons, 
a sifting spoon, a napkin ring, a 
commemorative spoon, a pair of 
sugar nips, a fork and a spoon, 
various dates and makers, 
weighable silver overall 6.2 ozs (qty) 
£80 - £120

230   A pair of late Victorian silver 
and parcel gilt salts on ball feet, 
Chester 1900, w. 5.5 cm, together 
with a cased pair of cut glass butter 
dishes, each with a silver knife (qty) 
£30 - £50

231   A George III silver old English 
pattern serving ladle, London 1779, 
l. 33.5 cm, 5 ozs £100 - £150

232   A late Victorian silver pepper 
grinder, London 1900, h. 9 cm and a 
cased set of six silver handled butter 
knives (qty) £50 - £80

233   A mixed group of Georgian 
and later silver comprising a cased 
set of six teaspoons, a pair of 
sugar nips, a salt spoon and nine 
further teaspoons, various dates 
and makers, overall 5.3 ozs (qty) 
£60 - £100

234   Spare Lot

217
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224
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235   A set of six silver fish knives 
and forks, maker WY, Sheffield 1982, 
overall 21.7 ozs (12) £200 - £300

236   A Royal Mint silver proof £5 
coin commemorating the 2007 
Diamond Wedding, cased, together 
with twelve further Westminster 
collectable coins, cased (13) 
£100 - £150

237   An early 20th century silver 
porringer and matching spoon, 
maker W&H, Sheffield 1926, overall 
5.7 ozs, cased £80 - £120

238   Three early 20th century silver 
cigarette cases and two vesta, 
various dates and makers, overall 
8.9 ozs (5) £100 - £150

239   An early 20th century 
silver and pale yellow guilloche 
enamelled compact of circular 
form, hallmarked indistinct, d. 5 cm 
and a silver pill box with hammered 
decoration (2) £50 - £80

240   Eleven small silver award 
plaques and two silver medallions, 
various dates and maker, overall 2.5 
ozs, together with five metalware 
plaques (18) £40 - £60

241   An early 20th century oak tray 
with silver plated gallery, Walker & 
Hall, w. 60 cm £30 - £50

242   An early 20th century silver 
dish raised on a tripod base 
decorated with winged mythical 
creatures in the Neo Classical 
manner, maker W&W, London 1934, 
h. 14 cm, 26.5 ozs £400 - £600

243   A group of German silver 
cutlery including a set of six 
sunflower teaspoons, a cake slice, 
pickle forks, teaspoons and other 
items, each with foliate decoration, 
overall 11.9 ozs, together with five 
pewter type spoons and a set of 
plated cake forks (qty) £100 - £150

244   A group of 19th century and later silver coinage 
including, mostly threepenny pieces, overall 5.6 ozs, a 
group of 1920-1946 threepenny pieces, 3.2 ozs and a 
selection of base metal and post 1946 coinage (qty) 
£100 - £150

245   Five early 20th century silver mounted bottles 
including an inkwell in the fork of a hoof, various dates 
and makers, max h. 25 cm (5) £40 - £60

246   A group of silver comprising a cigarette box, two 
napkin rings, a strainer and stand, a circular dish and a 
case, various dates and makers, weighable silver  
8.6 ozs (6) £100 - £150

247   An early 20th century ladies travelling vanity case 
containing ten silver mounted dressing table items, 
each decorated in guilloche enamel with flowering 
blossom, Mappin & Webb London 1939/40, case  
w. 58 cm £200 - £300

248   A George III silver old English pattern table spoon, 
Peter and William Bateman, London 1806, together with 
another Georgian silver table spoon and a Georgian 
dessert spoon, overall 4.1 ozs (3) £80 - £120

249   An early Victorian silver vinaigrette of rectangular 
form engraved with stylised leaves, Francis Clark, 
Birmingham 1840, w. 3.5 cm £120 - £150

242
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250   An early 20th century three 
piece silver cruet set in the Art 
Deco manner, Mappin & Webb, 
Birmingham 1930, cased £80 - £120

251   An early 20th century Scottish 
silver rattle with mother of pearl 
teething section, Collins & Co., 
Glasgow 1930, l. 14 cm £30 - £50

252   A pair of late Victorian oval silver 
salts, maker BHA, Birmingham 1895, 
w. 5.5 cm and two silver napkin rings, 
overall 1.6 ozs, together with a pair 
of Sheffield plate two handled salts, 
each with a blue glass liner in the 
Neo Classical manner (6) £50 - £80

253   An early 20th century silver 
sauce boat with leaf capped 
c-scroll handle, maker SB&S Ltd., 
Birmingham 1939, 2,4 ozs £50 - £80

254   A Victorian silver gilt 
and enamelled medallion 
commemorating Queen Victoria’s 
Diamond Jubilee, set paste, 
 l. 10.5 cm and a further medallion 
for the Golden Jubilee, overall  
2.2 ozs, both cased (2) £40 - £60

255   Four late 20th century silver 
decanter labels for Port, Brandy, 
Whisky and Sherry, various dates 
and makers, overall 1.8 ozs (4) 
£40 - £60

256   Three novelty silver and 
metalware vesta cases in the form 
of a pig, a dogs head and the devil, 
the hinge operated by his nose, 
max l. 6.5 cm (3) £60 - £100

257   An Edwardian silver and 
mother of pearl salt, maker C&N, 
Birmingham 1907, w. 9 cm, a 
metalware spoon in the form of a 
shrimp and a silver open face fob 
watch and chain (4) £30 - £50

258   An early 20th century silver 
matchbox sleeve, maker T&C, 
London 1923, w. 6 cm, a silver gilt 
ingot pendant, a silver ‘Carpe Diem’ 
pendant necklace and a matching 
ring, overall 3.2 ozs (4) £40 - £60

259   A late Victorian silver mounted 
claret jug with bamboo design 
handle, maker WG JL, Sheffield 
1898, h. 26 cm, a similar silver 
mounted claret jug, a claret jug 
with silver plated mounts and five 
decanters (8) £100 - £150

260 - 400   Spare Lots

249
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401   A gentleman’s 18ct yellow gold ‘Extra Fort’ 
wristwatch movement by Eberhard & Co., the circular 
dial with gold coloured Arabic and baton numerals 
and subsidiary dials, case d. 3.8 cm, overall 44.5 gms 
£800 - £1200

402   A gentleman’s stainless steel wristwatch by 
Omega, the circular dial with gold coloured baton 
numerals and second hand section on a later faux 
crocodile strap, case d. 3.5 cm £100 - £150

403   A gentleman’s stainless steel ‘Cronometro’ 
wristwatch by Eneo, the circular dial with black Arabic 
numerals within further red numerals and having two 
subsidiary dials on a later fabric strap, case d. 3.8 cm, 
boxed £300 - £400

404   A gentleman’s 9ct yellow gold wristwatch by 
Vertex, the circular silvered dial with gold coloured 
baton and Arabic numerals and second hand section 
on a later black leather strap, case d. 3.1 cm, overall  
33 gms £80 - £120

405   A gentleman’s 18ct yellow gold wristwatch by 
Vetta, the circular dial with black Arabic numerals and 
subsidiary dials on a later black leather strap, case  
d. 3.4 cm, overall 37.2 gms £400 - £600

406   A gentleman’s 14ct yellow gold wristwatch by 
Gensler & Lee, the circular textured dial with gold 
coloured Arabic numerals decorated with the Harley 
Davidson logo, on a later black leather strap, case  
d. 3.3 cm, overall 35.5 gms £400 - £600

407   A gentleman’s stainless steel 
wristwatch constructed using 
Omega and other watch parts, with 
vintage car decoration and visable 
escapement, on a brown leather 
strap, case d. 4.6 cm £600 - £800

408   A gentleman’s gold plated 
wristwatch by Ravella, the circular 
silvered dial with gold coloured 
baton numerals and second hand 
section on an expanding bracelet 
strap, case d. 3.2 cm, with Garrard 
box £50 - £80

409   A gentleman’s 9ct yellow gold 
wristwatch by Longines, the circular 
silvered dial with baton numerals 
and second hand section on a later 
brown leather strap, case d.3.2 cm 
overall 26.7 gms, boxed £300 - £400

410   A gentleman’s stainless 
steel Oyster Royal wristwatch by 
Tudor(Rolex), the circular dial with 
Arabic numerals on a fabric strap, 
case d. 3.2 cm £60 - £100

411   A gentleman’s Professional 
Divers 1000m ‘Tuna Can’ quartz 
wristwatch by Seiko, the black dial 
with luminous markers and hands 
and day/date aperture within a 
rotating bezel on a black rubberised 
strap, Model No. 7C46-7009 Z5, 
case d. 4.8 cm, with box and papers 
£800 - £1200

412   A gentleman’s stainless steel 
automatic wristwatch by Tag Heuer, 
the circular dial with silver coloured 
Arabic and baton numerals and 
date aperture on an articulated 
bracelet strap, case d, 3.9 cm, with 
box and papers £100 - £150

403
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413   A gentleman’s 9ct yellow gold 
‘Elite’ wristwatch by Rotary, the 
circular dial with gold coloured baton 
numerals and date aperture on a 
black leather strap, case  
d. 3.2 cm, overall 32.5 gms, with box 
and papers £350 - £450

414   A gentleman’s stainless steel 
quartz Seamaster wristwatch by 
Omega, the dark blue dial with baton 
numerals on an articulated bricklink 
strap, case d. 3.7 cm £200 - £300

415 - 430   Spare Lots

431   A ladies 9ct yellow gold Royal 
wristwatch by Tudor (Rolex), the 
circular dial with Arabic numerals 
on a gold plated articulated bracelet 
strap, case w, 1.4 cm, overall  
11.9 gms £100 - £150

432   A ladies 14ct yellow gold 
wristwatch by Junghans, the 
circular dial with baton numerals on 
a black leather strap, case d. 1.4 cm, 
overall 7 gms £30 - £50

433   A ladies 9ct yellow gold 
wristwatch by Accurist, the 
circular dial with baton numerals 
on a gatelink bracelet strap, case 
d. 1.7 cm, overall 16.3 gms and a 
further 9ct ladies wristwatch on an 
expanding bracelet strap, overall 
20.7 gms (2) £250 - £350

434   A ladies 9ct yellow gold 
wristwatch by Omega, the circular 
dial with baton and Arabic numerals 
on a feather link bracelet strap, 
case d. 1.8 cm, overall 17.7 gms 
£300 - £400

435   A ladies 9ct yellow gold 
wristwatch the circular dial with 
black Arabic numerals on an 
expanding bracelet strap, case  
d. 2.4 cm, overall 14.9 gms £40 - £60

436   A ladies 18ct yellow gold 
wristwatch by Sarcar, the circular 
dial with baton numerals on a 
feather link bracelet strap, case  
d. 1.7 cm, overall 41.7 gms 
£800 - £1200

437   A ladies 9ct yellow gold 
wristwatch by Mappin, the circular 
dial with baton and Arabic numerals 
on a black leather strap, case  
d. 1.7 cm, overall 8.8 gms £30 - £50

438   A ladies 18ct white gold 
wristwatch by Certina, the circular 
dial with baton numerals on a 
feather link bracelet strap set six 
small diamonds, case d. 1.4 cm, 
overall 21.2 gms £400 - £600

439   A ladies 9ct yellow gold 
wristwatch, the marquise dial 
with Arabic numerals on an 
expanding bracelet strap, case 
w. 1.7 cm, overall 12.2 gms, a 9ct 
yellow gold wristwatch movement, 
overall 19 gms and a gold plated 
ladies wristwatch by Record (3) 
£150 - £200

440   A ladies 9ct yellow gold 
wristwatch, the circular dial with 
Roman numerals on an expanding 
bracelet strap, case d. 2.5 cm, 
overall 17 gms £100 - £150

441   A ladies 9ct yellow gold 
wristwatch, the circular dial with 
Arabic numerals on an expanding 
bracelet strap, case d. 2.5 cm, 
overall 16 gms £100 - £150

442   A ladies 9ct yellow gold 
wristwatch, the circular dial with 
Arabic numerals on a curblink 
bracelet strap, case d. 2.2 cm, 
overall 20 gms £80 - £120
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443   A ladies 9ct yellow gold 
wristwatch by Tissot, the square 
dial with baton numerals on a black 
leather strap, case d. 1.9 cm, overall 
11.9 gms and a 9ct ladies wristwatch 
on a plated strap, overall 23.6 gms 
(2) £80 - £120

444   A ladies 9ct yellow gold 
wristwatch by Thomas Russell 
& Son, the circular dial with gold 
coloured Arabic numerals within an 
octagonal bezel on an expanding 
bracelet strap, case w. 2.3 cm, 
overall 21.8 gms and a gentleman’s 
wristwatch by the same maker, 
overall 25.5 gms (2) £80 - £120

445   A ladies gold plated wristwatch 
by Longines, the circular dial with 
baton numerals and date aperture 
on a bricklink bracelet strap, case  
d. 2.3 cm, boxed £60 - £100

446   A ladies gold plated stainless 
steel Aquaracer wristwatch by 
Tag Heuer, the circular dial with 
luminous markers and date 
aperture on an articulated bracelet 
strap, case d. 2.8 cm, with box and 
papers £100 - £150

447   A ladies stainless steel 
‘Esplendidos’ wristwatch by 
Cuervo y Sobrinos, the rectangular 
purple dial with silvered markers on 
a purple faux crocodile skin strap, 
case w. 2.6 cm, ref A2012, num 
6652, boxed £300 - £500

448   A ladies stainless steel and 
black enamel Formula 1 wristwatch 
by Tag Heuer, the circular dial with 
baton numerals and date aperture 
on an articulated bracelet strap, 
case d. 3.4 cm, boxed £350 - £450

449 - 450   Spare Lots

451   A late 19th century silver open 
face pocket watch by F. Butt, the 
white enamel dial with black Roman 
numerals and second hand  
section within an engine turned 
case, Chester 1890, case  
d. 5.1 cm, together with a further 
open pocket watch suspended on 
a silver graduated curblink chain (2) 
£80 - £120

452   An early 20th century gun 
metal open face chronograph stop 
watch, the white enamel dial with 
black Arabic numerals and two 
subsidiary dials, within a double 
border of black numerals reading 
from 1800-60 and red numerals  
59-30, within a plain case, 
movement numbered ‘14552’, case 
d. 5 cm *believed to have been used 
to measure output by pilots during 
the First World War £100 - £150

453   A silver open face pocket 
watch, the white enamel dial with 
black Roman Numerals and second 
hand section within a plain case, 
Birmingham 1898, case d. 4.8 cm 
£40 - £60

454   A silver open face pocket 
watch, the white enamel dial with 
black Roman numerals and second 
hand section within a repousse 
decorated case decorated in the 
Art Nouveau manner, case d. 5 cm 
£60 - £100

455   A silver open face pocket 
watch by Stauffer, the white enamel 
dial with black Roman numerals 
and section hand section within an 
engine turned case, case d. 4.5 cm 
£50 - £80

456   A silver open face pocket 
watch, the white enamel dial with 
black Roman numerals and section 
hand section within a plain case, 
case d. 4.8 cm £30 - £50

457   A silver open face pocket 
watch case, the white enamel dial 
with black Roman numerals and 
second hand section, Birmingham 
1908, together with a selection of 
gilt movement parts £30 - £50

458   A 14ct yellow gold open face 
fob watch, the white enamel dial 
with black Roman numerals and gilt 
markers within a florally engraved 
case, case d. 3.5 cm, overall 34 gms 
£150 - £200

459   A Victorian silver open face 
pocket watch, the white enamel dial 
with black Roman numerals within 
an engine turned case, Chester 
1879, case d. 5.4 cm, suspended on 
a silver curblink chain with t-bar and 
medallion, overall 7.1 ozs £100 - £150

460   A ladies silver fob watch, the 
white enamel dial with puce Arabic 
numerals within a gilt red guilloche 
enamelled case, case d. 2.8 cm 
£20 - £30

461   An 18ct yellow gold open face 
dress pocket watch by Tavanne’s, 
the dial with black Arabic numerals 
and second hand section within 
an enamelled engine turned case 
in the Neo-Classical manner, 
case d. 4.5 cm, overall 51 gms 
£1500 - £2000
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462   A Jaeger LeCoultre gold plated 
travel timepiece with date aperture 
and alarm function, h. including loop 
5 cm, with slip case £80 - £120

463   Two silver open face fob 
watches, max d. 3.8 cm (2) £30 - £50

464   An 18ct yellow gold open face 
fob watch, the dial with black Roman 
numerals within an engine turned 
case, case d. 3.5 cm, suspended on 
a black moire silk strap with a gold 
plated fob, watch approx. 31.5 gms 
£300 - £400

465   A silver open face 
chronometer pocket watch by 
Corgemont, the dial with Arabic 
numerals and second hand section 
within an engine turned case, 
case d. 4.6 cm, suspended on a 
metalware chain £40 - £60

466   A silver open face fob watch, 
the white enamel dial with black 
Roman numerals numbered 
‘26440’ within a plain case, case  
d. 3.9 cm £20 - £30

467   A gold plated open face 
fob watch by Waltham, the white 
enamel dial with black Roman 
numerals within an engraved case, 
case d. 3.3 cm £100 - £150

468   A Victorian silver open face 
pocket watch by A. Livingstone, the 
white enamel dial with black Roman 
numerals and second hand section 
within an engine turned case, 
Chester 1895, case  
d. 5.5 cm, together with a base metal 
cased full hunter pocket watch (2) 
£60 - £100

469   A 14ct yellow gold open face 
fob watch, the white enamel dial 
with blue Arabic numerals within a 
florally engraved case, case  
d. 3.2 cm, overall 28.2 gms, 
suspended on a 9ct bow brooch,  
2 gms £300 - £400

470   An Edwardian silver open face 
pocket watch by Max Cohen Ltd., 
the white enamel dial with bold black 
Roman numerals and second hand 
section within an engine turned 
case, Chester 1901, case d. 5.6 cm 
£50 - £80

471   A Victorian silver open face 
pocket watch, the engraved dial with 
Roman numeral and second hand 
section within an engine turned 
case, Chester 1890, case d. 5.1 cm 
£40 - £60

472   A base metal open face pocket 
watch by Record, the white enamel 
dial with black Arabic numerals and 
second hand section within a plain 
case engraved ‘LNER 4126’, case  
d. 5.6 cm £80 - £120

473   Six Victorian and later silver 
open face pocket and fob watches 
including an example by Saoui 
& Lawrence, case d. 4.5 cm (6) 
£80 - £120

474   Three gold plated open face 
dress and pocket watches by 
Waltham, max case d. 4.9 cm (3) 
£60 - £100

475   A gold plated full hunter 
pocket watch by Elgin, case  
d. 4.6 cm, a similar watch and 
an open face pocket watch by 
Ingersoll (3) £60 - £100

476   A Victorian silver open face 
chronograph pocket watch, the 
white enamel dial with black 
Roman and Arabic numerals within 
a plain case, dial numbered 37841, 
Chester 1883, case d. 5.2 cm 
£50 - £80

462 464 469

477   A Victorian silver open face 
chronograph pocket watch by  
H Samuel, the white enamel dial with 
black Roman and Arabic numerals 
within a plain case, dial numbered 
19697, Chester 1884, case d. 5.4 cm 
£50 - £80

478   A silver half hunter pocket 
watch, the white enamel dial with 
black Roman numerals and second 
hand section within a plain case, 
case d. 4.8 cm £30 - £50

479   A gold plated full hunter pocket 
watch by Waltham, the white 
enamel dial with black and red 
Arabic numerals and second hand 
section within an engraved case, 
case d. 5.1 cm, suspending on a gold 
plated chain with 9ct t-bar £30 - £50

480 - 500   Spare Lots

472 476
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501   An early 20th 
century 18ct yellow gold 
cluster ring set nine small 
diamonds in rubover 
settings, ring size O,  
2.4 gms £150 - £200

502   A 22ct yellow gold 
wedding band, band  
w. 4.5 mm, Birmingham 
1946, ring size O, 4.7 gms 
£150 - £200

503   A yellow metal 
flat curblink necklace 
suspending a 9ct heart 
shaped locket decorated 
with a swallow within a 
kingfisher blue enamel 
ground, chain l. 46 cm, 
pendant l. 2 cm, overall  
4.5 gms £120 - £150

504   An early 20th 
century 9ct yellow gold 
bar brooch set amethyst 
and seed pearls within a 
leafy setting, w. 3.7 cm,  
2.4 gms £40 - £60

505   An early 20th 
century 15ct yellow 
gold bar brooch set five 
graduated amethyst,  
w. 4.2 cm, 3.1 gms 
£50 - £80

506   A 9ct yellow gold 
double Albert watch chain 
suspending a t-bar and 
two lobster clasps, 
 l. 37 cm, 30.4 gms 
£450 - £550

507   An early 20th century 
yellow metal necklace 
suspending an openwork 
pendant set seed pearls 
and amethyst, chain  
l. 42 cm, pendant l. 4.6 cm, 
overall 7 gms £60 - £100

508   A single oval 9ct 
yellow gold cufflink, three 
9ct cufflink sections, a 9ct 
bar brooch and a pair of 
yellow metal ear pendants 
set turquoise, overall  
8 gms, together with a gilt 
metal Mizpah locket (8) 
£80 - £120

509   A 19th century yellow 
metal mourning brooch 
of rectangular form inset 
plaited hair within a red 
glass border, w. 2.2 cm, a 
further mourning brooch 
with vacant section, a 
small mourning brooch 
and an openwork brooch, 
overall 6.4 gms (4) 
£60 - £100

510   A late 19ct/early 20th 
century gilt metal buckle 
design brooch, w. 3.9 cm, 
three similar openwork 
brooches and a mother of 
pearl ‘Mother’ brooch (5) 
£40 - £60

511   A group of silver 
and metalware jewellery 
comprising an Aesthetic 
Movement mourning 
pendant engraved with 
a songbird, w. 4.1 cm, a 
Scottish lion pin, an oval 
brooch decorated in 
yellow enamel, a ‘Baby’ 
brooch and eight further 
items (12) £40 - £60

512   A late 19th/early 
20th century gilt metal 
mourning brooch of oval 
form set seed pearl and 
blue enamel and having 
a memory section verso, 
w. 3.6 cm, together with 
three similar target style 
and other brooches (4) 
£60 - £100

513   A Chinese Export 
cinnabar lacquer type 
brooch of triangular form, 
w. 4.2 cm and two further 
Oriental-influenced 
brooches (3) £50 - £80

514   A small group of 
jewellery including a 
papier-mâché bangle,  
d. 6.8 cm, two micro 
mosaic brooches, a 
banded agate brooch, 
silver coloured thread 
tassels, beads etc. (qty) 
£40 - £60

515   An amber-type 
graduated bead necklace, 
l. 60 cm, two Murano-type 
bead necklace and four 
further beaded necklaces 
(7) £60 - £100

516   A group of jet and jet-
type jewellery including a 
mourning brooch, beaded 
necklaces, bracelets 
and other items (qty) 
£60 - £100
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517   A white metal eternity 
ring set small diamonds 
within a florally engraved 
setting, ring size N,  
2.5 gms £250 - £300

518   A 9ct yellow gold 
vesta case of cushioned 
rectangular form, maker 
WN, Chester 1909,  
w. 5.9 cm, 29.1 gms 
£450 - £500

519   An 18ct yellow gold 
ring set three graduated 
oval opals interspersed 
with six small diamonds in 
an inline setting, London 
1965, ring size K, 6.5 gms 
£250 - £350

520   A yellow metal 
ropetwist necklace 
suspending a gilt metal 
and enamelled Fabergé 
style egg pendant, 
pendant l. 2.5 cm, chain 
l. 46 cm, chain 14.5 gms 
£200 - £300

521   A 9ct rose gold 
double Albert watch chain 
with t-bar and two lobster 
clasps, l. 42 cm, 32.6 gms 
£500 - £700

522   An 18ct yellow 
gold band ring set small 
diamond in a recessed 
star setting, band  
w. 8 mm, ring size S, 5 gms 
£150 - £200

523   A 9ct yellow gold 
signet ring set small 
diamond in a recessed 
star setting, ring size U, 
another 9ct ring set black 
hardstone, ring size Q and 
a further ring, size T, overall 
6.6 gms (3) £80 - £120

524   A 9ct yellow gold 
ring set three graduated 
sapphires, ring size N 1/2. 
two further gold rings and 
a 9ct bar brooch, overall 
6.2 gms (4) £60 - £100

525   A pair of Indian yellow 
metal facet cut bangles, 
overall 16.8 gms (2) 
£400 - £600

526   A 14ct yellow gold 
double strand articulated 
brick link bracelet set 
one red and four blue 
coloured stones within 
a multi diamond shaped 
mount, l. 19 cm, 12.4 gms 
£200 - £300

527   A 9ct yellow gold 
graduated curblink 
bracelet with heart 
shaped padlock clasp and 
tassel, clasp Birmingham 
1967, overall 16.6 gms 
£200 - £300

528   An Edwardian 9ct 
yellow gold openwork 
pendant of Art Nouveau 
design set turquoise and 
seed pearls, l. 4.4 cm,  
3.7 gms £60 - £100

529   A 10ct yellow gold 
fine chainlink necklace 
suspending a pendant 
set red coloured stone in 
a four claw setting, chain 
l 49 cm, pendant l. 3 cm, 
overall 4.5 gms £60 - £100

530   A 9ct yellow gold 
brooch of coronet design 
set seed pearls and 
heart shaped citrine, 
Birmingham 1965, 
l. 3.2 cm, 7.2 gms 
£80 - £120

531   An 18ct yellow gold 
and platinum highlighted 
ring set pale blue topaz 
and two small diamonds in 
an inline setting, ring size P. 
2.5 gms £150 - £200

532   A 15ct yellow gold 
bar brooch set a turquoise 
and seed pearl cluster,  
w. 6.2 cm, 3.4 gms 
£60 - £100

517 519 522
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533   A 9ct yellow gold bar 
brooch of Etruscan design 
set seed pearls and red 
glass, Chester hallmark 
indistinct, w. 4.3 cm, 2 gms 
£30 - £50

534   A Continental yellow 
metal brooch of openwork 
Art Deco/Nouveau 
design set baguette cut 
blue stone and two small 
diamonds, w. 3.8 cm, 
 4 gms £60 - £100

535   A 9ct yellow gold 
swivel fob set smoky 
quartz, Birmingham 1972, 
l. 3.3 cm, 7.8 gms and a 9ct 
mounted hardstone fob 
section (2) £60 - £100

536   Three pairs of yellow 
metal ear pendants 
including a pair each 
suspending an American 
1 dollar coin dated 1853, 
overall 5.7 gms (3 x pairs) 
£80 - £120

537   Three metalware 
chainlink sections, each 
set cabochon moonstone 
£60 - £100

538   A 9ct yellow gold 
openwork pendant set 
small diamonds and 
rubies, l. 2 cm, a 9ct bar 
brooch set seed pearls 
and a yellow metal heart 
shaped charm, overall  
3.6 gms (3) £60 - £100

539   A yellow metal 
stickpin set an oval 
memory section 
decorated with hair within 
a seed pearl border,  
l. 6.8 cm, 2.6 gms 
£80 - £120

540   A late Victorian 
15ct yellow gold brooch 
of horseshoe design, 
Birmingham 1892, 1.8 gms, 
a yellow metal wreath 
brooch set seed pearls 
and purple stones and two 
9ct bar brooches, overall 
4.1 gms (4) £100 - £150

541   Two 9ct rose 
gold wedding bands, 
Birmingham 1925/27, 
band w. 7 and 4 mm, ring 
sizes U and N 1/2, overall 
8.5 gms (2) £120 - £150

542   An Edwardian 
9ct yellow gold ring set 
two teardrop purple 
stones and seed pearls, 
Birmingham 1901, ring 
size Q 1/2, together with 
three further 9ct dress 
rings, overall 7.9 gms (4) 
£120 - £150

543   An 18ct yellow gold and 
platinum highlighted ring set old 
cut diamond in a raised eight claw 
setting, the shoulders each set 
two small diamonds, stone approx. 
0.25 carats, ring size N 1/2, 2.4 gms 
£120 - £150

544   An 18ct yellow gold crossover 
ring set three small diamonds in 
illusion settings, ring size N, 2.6 gms 
£60 - £100

545   An Edwardian 18ct yellow 
gold ring set three small diamonds 
in recessed star settings, Chester 
1902, ring size O, 3.4 gms 
£100 - £150

546   An 18ct yellow gold half 
eternity ring set sapphires and 
diamonds, ring size O 1/2 and an 
18ct yellow gold eternity ring set 
paste, ring size N, overall 7.2 gms (2) 
£150 - £200

547   Two 22ct yellow gold 
wedding bands, London 1924 and 
Birmingham 1921, band w. 4 mm 
and 2 mm, ring size O, overall  
4.6 gms (2) £120 - £150

548   A 9ct yellow gold ropetwist 
necklace suspending a circular 9ct 
engraved locket, chain l. 50.5 cm, 
pendant l. 3.9 cm, overall 11.6 gms 
£120 - £150

549   A 9ct rose gold hollow curblink 
bracelet with heart shaped padlock 
clasp suspending an American  
1 dime coin dated 1906, overall  
8.3 gms £80 - £120

550   A 9ct yellow gold propelling 
pencil, Sampson Mordan & Co., 
London 1934, l. 9.1 cm, 15.2 gms 
£60 - £100

551   A 9ct yellow gold fine 
ropsetwist necklace suspending a 
green stone pendant, chain l. 50 cm 
and a 9ct fine fingaro link necklace,  
l. 45 cm, overall 4.2 gms (2) £50 - £80
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552   An 18ct yellow 
gold wedding band, 
Birmingham 1932, band  
w. 1.5 mm, 2 gms, a 9ct 
yellow gold band ring 
of heart shaped design 
and a 9ct wedding 
band, overall 4.4 gms (3) 
£80 - £120

553   Three 9ct yellow 
gold dress rings set 
paste including a 
v-shaped example, ring 
size O, overall 9 gms (3) 
£120 - £150

554   A 9ct yellow gold ring 
of serpent form, its eyes 
set small rubies, ring size 
N, 4.8 gms £60 - £100

559   A 9ct two colour 
triangular link necklace 
with lobster clasp, l. 50 cm, 
18.5 gms £250 - £300

560   A 14ct yellow gold 
cross pendant set paste, 
l. 3.1 cm, a 9ct cross 
pendant and two pairs 
of yellow metal earrings, 
overall 4.9 gms (6) 
£60 - £100

561   A 9ct yellow gold 
figaro link bracelet with 
lobster clasp,  
l. 20 cm and a 9ct finelink 
necklace suspending 
and openwork pendant, 
overall 5.2 gms (2) 
£60 - £100

562   An 18ct yellow gold 
wedding band, band  
w. 4.5 mm, ring size M,  
3.5 gms £100 - £150

563   A 9ct yellow gold 
bar brooch of Etruscan 
design set paste, w. 4 cm 
and a 9ct gold and silver 
highlighted ring set green 
glass, ring size N, overall 
4.4 gms (2) £40 - £60

564   A pair of 9ct yellow 
gold ear studs set red 
stone and a pair of 9ct 
ear studs of knot design, 
overall 2.1 gms, together 
with a pair of silver ear 
studs (3 x pairs) £30 - £50

565   A 9ct yellow gold 
five bar gatelink bracelet 
with heart shaped 
padlock clasp, 19.4 gms 
£250 - £300

566   A 22ct yellow gold 
wedding band, London 
1967, band w. 3 mm, 
ring size O, 4,4 gms 
£150 - £200

567   A yellow metal 
cluster ring set sapphire 
and eight small diamonds 
in a rubover setting, ring 
size P, 2.6 gms £100 - £150

568   An 18ct yellow gold 
and platinum highlighted 
ring set brilliant cut 
diamond in an illusion 
setting, stone approx. 0.25 
carats, ring size P, 2.8 gms 
£150 - £200

569   An 18ct yellow gold 
and platinum highlighted 
ring set five graduated 
diamonds in an inline 
setting, ring size P, 2.1 gms 
£120 - £150

554 555

555   An 18ct yellow 
gold ring set three small 
graduated diamonds in 
rubover settings, ring size 
Q, 2 gms £120 - £150

556   A yellow metal band 
ring set three rows of small 
diamonds and rubies, ring 
size R, 2.8 gms £60 - £100

556

559

557   A 14ct yellow 
gold ring set three oval 
tanzanite in an openwork 
setting, ring size S, 2.2 gms 
£60 - £100

558   A 9ct yellow gold 
multi gem set ‘Dearest’ 
ring, ring size O 1/2,  
2.7 gms £60 - £100
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570   A white metal 
pendant of teardrop form 
suspending an articulated 
diamond within a border 
of smaller diamonds,  
l. 2.5 cm, 1.4 gms £40 - £60

571   An oval brooch 
depicting the Madonna 
and child within a gold 
plated mount, l. 5.8 cm 
£30 - £50

572   A 9ct white gold ring 
set three pale orange 
stones in an inline setting, 
ring size N 1/2, 3.6 gms 
£40 - £60

573   A 9ct yellow gold 
cluster ring set small 
diamonds in a raised 
circular setting, ring size S, 
3.2 gms £40 - £60

574   A 9ct yellow gold 
half eternity ring set four 
sapphires interspersed 
with small diamonds, ring 
size Q, a similar ring, size M 
and a 14ct ring set rubies, 
ring size P 1/2, overall  
7.7 gm (3) £100 - £150

575   A 9ct yellow gold 
ring set diamond and two 
emeralds, the shoulders 
also set small diamonds, 
a similar 9ct ring and a 9ct 
ring set oval stone and 
small diamonds, all ring 
size N, overall 5.3 gms (3) 
£80 - £120

576   A 9ct yellow gold 
crossover ring set three 
oval purple stones and 
small diamonds, ring size 
P 1/2, a 9ct single stone 
ring set pink coloured 
stone, ring size O and a 
further 9ct ring set pink 
and purple marquise and 
brilliant cut stones, ring 
size R, overall 8 gms (3) 
£120 - £150

577   A 9ct yellow gold 
tennis bracelet set small 
diamonds within leaf 
design settings, l. 18.5 cm, 
8.5 gms £120 - £150

578   A 9ct yellow gold 
facet chainlink necklace 
suspending a yellow metal 
openwork pendant of Art 
Nouveau design set two 
blue stones, chain l. 43 cm, 
pendant l. 4.3 cm, overall 
5.5 gms £80 - £120

579   A 14ct yellow gold 
figaro link necklace 
suspending a 14ct cross 
pendant set six oval 
garnet, chain l. 44 cm, 
pendant l. 3.5 cm, overall  
5 gms £60 - £100

580   An 18ct yellow 
gold figaro link necklace 
suspending an 18ct 
cameo pendant, chain 
l. 48 cm, pendant l. 2.6 cm, 
5 gms, together with a 
similar 14ct ring, ring size 
N, 2.4 gms (2) £60 - £100

581   An 18ct yellow gold 
cluster ring set seven 
brilliant cut diamonds, 
London 1993, ring size  
N 1/2, 3 gms £100 - £150

582   An 18ct yellow 
gold ring set brilliant cut 
diamond in an illusion 
setting, stone approx.  
0.15 carats, ring size Q,  
2.6 gms £80 - £120

583   An 18ct yellow gold 
and platinum highlighted 
ring set sapphire and two 
small diamonds in an inline 
setting, ring size M,  
2.2 gms £80 - £120

584   A 9ct yellow gold 
pendant brooch of 
Rococo design set seed 
pearls and suspending 
a small baroque pearl, 
London 1987, w. 2.8 cm,  
5 gms £80 - £120

585   A 9ct yellow gold 
brooch of bouquet design 
set seven small sapphires, 
London 1979, l. 4.6 cm,  
6.2 gms £80 - £120

586   A 9ct yellow gold 
brooch modelled as a 
cheetah and set small 
sapphires, rubies and 
diamonds, w. 3.4 cm,  
10.6 gms £150 - £200

587   A 9ct yellow gold 
wreath brooch of oval 
form set eight oval 
sapphires interspersed 
with small diamonds,  
w. 2.2 cm, 3.1 gms 
£100 - £150
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588   A 22ct yellow gold 
wedding band, band 
w. 3 mm, London 1953, 
ring size Q, 5.5 gms 
£150 - £200

589   A group of silver 
and metalware jewellery 
comprising eight pendant 
necklaces, three pairs of 
earrings and two rings, set 
various stones including 
lapis lazuli and other 
stones, overall 3.2 ozs 
(qty) £40 - £60

590   A group of 
amber-type jewellery 
comprising a brooch, a 
beaded necklace and two 
pendant necklaces (4) 
£40 - £60

591   Six silver and 
metalware brooches 
including Celtic examples, 
overall 1.8 ozs (6) £30 - £50

592   A group of silver 
and metalware jewellery 
comprising a hinged 
bracelet, an ingot pendant 
necklace, a plug chain 
necklace, a charm 
bracelet and an elongated 
link necklace, overall  
4.5 ozs, together with a 
single strand cultured 
pearl necklace and 
matching wreath brooch 
(qty) £60 - £100

593   A small quantity of 
silver coloured costume 
jewellery comprising 
a bracelet, five pairs of 
earrings, five brooches, 
three necklaces and a ring 
(qty) £20 - £30

594   A group of costume 
jewellery including an 
Attwood & Sawyer tiger 
brooch, a ladies Gucci 
wristwatch, a Limoges 
pendant necklace, a fan 
brooch and other items 
(qty) £30 - £50

595   A group of beaded 
necklaces including a lapis 
lazuli example, a pale blue 
Murano glass necklace 
and others (qty) £30 - £50

596   A pair of yellow 
metal ear pendants, each 
suspending a brilliant cut 
diamond in an eight claw 
setting, stones approx.  
2 carats each,  
l. 2.9 cm, overall 4 gms (2) 
£6000 - £8000

597   A pair of yellow 
metal ear pendants, each 
set a marquise cut ruby 
and four small diamonds 
within a scrolled setting,  
l. 2.9 cm, overall 2.5 gms 
(2) £150 - £200

598   An 18ct yellow gold cluster ring set nineteen 
brilliant cut diamonds in a prunt type setting, Sheffield 
1987, ring size K 1/2, 7.3 gms £400 - £600

599   A 9ct yellow gold ring set three small rubies 
and diamonds in a cluster setting, ring size N, 1.9 gms 
£100 - £150

600   An 18ct yellow gold ring set three rubies 
interspersed with two small diamonds, ring size M,  
2.1 gms £100 - £150

601   A yellow metal ring set old brilliant cut diamond in a 
multiclaw setting, stone approx. 0.75 carats, ring size L, 
3 gms £600 - £800

602   An 18ct white gold cluster ring set oval emerald 
within a border of ten small diamonds, ring size M,  
2.7 gms £150 - £200

603   An 18ct yellow gold half eternity ring set four 
emeralds and three small diamonds, Birmingham 1979, 
ring size K, 2.5 gms £80 - £120

604   A pair of 18ct yellow gold ear studs, each set 
a brilliant cut diamond in a four claw setting, stones 
approx. 0.5 carats each, overall 1.2 gms (2) £800 - £1200

605   An 18ct yellow gold bracelet set semi precious 
stones in rubover settings, l. 18 cm, 5.6 gms £150 - £200

606   A 9ct rose gold and enamel decorated 
sweethearts brooch for Prince Albert’s Somerset Light 
Infantry, w. 4.6 cm, 3.1 gms £60 - £100

607   A 9ct yellow gold chainlink necklace, l. 45 cm, and 
a 9ct bow brooch set cultured pearl, w. 3.6 cm, overall 
4.9 gms (2) £80 - £120
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608   A 14ct yellow gold ring set three brilliant cut 
diamonds in an inline setting, stone approx. 0.25 carats 
each, ring size P, 3.6 gms £400 - £600

609   A yellow metal ring set oval lab grown diamond in 
a four claw setting, stone approx. 1.5 carats, ring size L, 
3.1 gms £300 - £400

610   A yellow metal serpent design ring set fourteen 
small diamonds, ring size G 1/2, 10.5 gms £250 - £300

611   An 18ct yellow gold and platinium highlighted 
ring set brilliant cut diamond in an eight claw rubover 
setting, stone approx. 0.5 carats, ring size O 1/2, 2.5 gms 
£300 - £400

612   An 18ct yellow gold cluster ring set round cut ruby 
within a border of nine small diamonds, ring size O,  
3.8 gms £600 - £800

613   A Norwegian silver gilt and 
enamelled brooch modelled as a 
Viking long boat, w. 3.2 cm and a 
similar brooch (2) £30 - £50

614   A 9ct yellow gold signet ring, 
Birmingham 1989, ring size U 1./2 
and a 9ct engraved band ring, ring 
size L, overall 6.1 gms (2) £80 - £120

615   A 9ct yellow gold signet ring 
set black hardstone decorated 
with the letter ‘T’, ring size T, 5.1 gms 
£80 - £120

616   An 18ct yellow gold ring set 
five small graduated diamonds, 
Chester 1913, ring size N 1.2, 2.8 gms 
£100 - £150

617   A silver finelink chain 
suspending a 9ct white gold cross 
pendant set small diamonds, 
pendant l. 3 cm, overall 4.5 gms 
£60 - £100

618   A 9ct yellow gold cross 
pendant set paste, l. 3.2 cm and a 
pair of 9ct white gold ear hoops set 
paste, overall 4.4 gms, together with 
a silver cross pendant and a pair of 
silver ear hoops (6) £60 - £100

619   An 18ct white gold half eternity 
ring set small diamonds, ring size O, 
1.8 gms £60 - £100

620   An 18ct white gold ring set 
phoenix cut diamond in a four claw 
setting, stone approx. 0.29 carats. 
ring size O 1/2 1.8 gms £300 - £400

621   Spare Lot

622   A silver mounted Egyptian 
Revival beetle bracelet, l. 19 cm 
£30 - £50

623   Spare Lot
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624   A pair of 9ct yellow gold ear studs, each set an oval 
pale blue topaz in a rubover setting,  
l. 8 mm, overall 1.9 gms (2) £30 - £50

625   A pair of yellow metal ear pendants, each set two 
trillion cut sapphires within a border of small diamonds, 
l. 3.8 cm, 7.9 gms (2) £300 - £400

626   A 9ct yellow gold fine chainlink necklace 
suspending a 9ct Edwardian style openwork pendant 
set amethyst and seed pearls, pendant l. 2.5 cm, overall 
3.5 gms £60 - £100

627   A 9ct yellow gold cluster pendant set round cut 
purple stone and four small diamonds, d. 1.6 cm,  
3.2 gms £40 - £60

628   A beaded necklace with yellow metal clasp 
suspending graduated facet cut rubies, l. 44 cm 
£100 - £150

629   A 9ct yellow gold slim hinged bracelet, 2.8 gms, 
together with a gold plated gatelink bracelet (2) 
£40 - £60

630   A 9ct yellow gold double link bracelet with foliate 
decoration set two marquise cut sapphires,  
l. 18 cm, 4.6 gms £60 - £100

631   A 9ct yellow gold fine chainlink necklace 
suspending a yellow metal pendant in the form of three 
dolphins, pendant l. 2.7 cm, together with four pairs of 
yellow gold and yellow metal ear pendants and  
screw-type earrings, overall 6.3 gms (9) £80 - £120

632   Spare Lot

633   An amber-type graduated bead necklace, l. 60 cm 
£60 - £100

634   A small group of 
jewellery comprising an 
amber-type ring, three 
pendants, two Murano 
glass necklaces, a 
wooden pendant and a 
quartz bead necklace 
(qty) £60 - £100

635   A 9ct yellow gold 
bricklink fringe necklace, 
l. 40.5 cm, 37.2 gms 
£600 - £800

636   An 18ct yellow gold 
bar brooch set marquise 
cut sapphire, two small 
diamonds and two further 
sapphires within an inline 
setting, l. 4.9 cm, 3.4 gms 
£150 - £200

637   A 14ct yellow 
gold and blue enamel 
decorated coronet bar 
brooch set seed pearls,  
w. 4.3 cm, 2.2 gms 
£50 - £80

638   A 9ct yellow gold 
coronet bar brooch set 
seed pearls, w. 3.8 cm,  
2.1 gms £30 - £50

639   A 9ct yellow gold, 
silver and enamel 
decorated bar brooch in 
the form of a fishing rod 
and salmon, w. 6 cm,  
4.9 gms £200 - £300

640   A yellow metal bar 
brooch set seed pearls in 
a flowerhead setting,  
w. 4.8 cm, 2.8 gms 
£50 - £80
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641   An 18ct yellow gold 
brooch set diamonds 
and ruby in the form of a 
prancing horse, London 
1979, w. 5.4 cm, 12.6 gms 
£400 - £600

642   An Edwardian 
yellow metal and silver 
articulated necklace of 
flowerhead form set small 
pearls and seed pearls, 
l. 42 cm, overall 9.9 gms 
£300 - £400

643   An Edwardian 15ct 
yellow gold chainlink 
necklace suspending 
a 9ct pendant/brooch 
of star shaped form set 
amethyst and seed pearls, 
chain l. 42.5 cm, 7.3 gms, 
pendant l. 4.1 cm, 3.5 gms 
£200 - £250

644   A 9ct yellow 
gold curblink bracelet 
suspending eight 
charms including a fox, a 
speedboat a mushroom 
and others, 35.1 gms 
£550 - £650

645   An Edwardian 18ct 
yellow gold crossover ring 
set two rubies and eight 
small diamonds, Chester 
1901 ring size O, 3.8 gms 
£200 - £250

646   An 18ct yellow gold 
half eternity ring set five 
baguette cut rubies and 
four small diamonds, 
ring size N 1/2, 3.9 gms 
£200 - £250

647   A 9ct yellow gold 
ring set rectangular cut 
alexandrite type stone, 
ring size P, 3.6 gms 
£40 - £60

648   An 18ct yellow gold 
half eternity ring set 
seven small diamonds in 
recessed settings, ring 
size N, 1.8 gms £60 - £100

649   A 9ct tri-colour gold 
triple band ring, ring size D, 
5.8 gms £80 - £120
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650   A pair of Egyptian 
Revival yellow metal 
mounted beetle ear 
pendants, l. 5.4 cm, overall 
4.7 gms (2) £80 - £120

651   A yellow metal 
snakelink necklace 
suspending an openwork 
pendant of square design, 
both stamped ‘750’, chain 
l. 39 cm, pendant l. 2.6 cm, 
13 gms £400 - £600

652   A pair of 9ct yellow 
gold ear studs, each set a 
small ruby and diamonds 
in a swirl setting,  
l. 1.1 cm, overall 1.7 gms (2) 
£30 - £50

653   A pair of 9ct yellow 
gold ear hoops, l. 1.4 cm 
and two pairs of yellow 
metal ear studs set 
green hardstone and 
pearls, overall 5.2 gms (6) 
£50 - £80

654   A small group of 
9ct yellow gold and 
yellow metal jewellery 
comprising an ankh 
pendant, l. 3.2 cm, a 
‘Brigid’ pendant, a brooch 
section and a single ear 
stud, overall 6.2 gms (4) 
£40 - £60

655   An early 20th 
century silver, parcel gilt 
and enamel decorated 
hinged bracelet set 
cultured and synthetic 
pearls, internal w. 6.2 cm 
£30 - £50

656   A silver scroll 
engraved hinged bracelet, 
Birmingham 1961, internal 
w. 6.2 cm £20 - £30

657   A single strand 
cultured pearl necklace 
with yellow metal clasp,  
l. 37 cm, pearls approx.  
d. 4 mm £30 - £50

658   A five strand rough 
pearl and amethyst bead 
necklace, l. 59 cm, a lapis 
lazuli bead necklace, 
a coral bead necklace 
and a pair of similar ear 
pendants (5) £60 - £100

659   A yellow metal ring 
in the form of a rams head 
in the Ancient Greek 
manner of Ilias Lalaounis, 
ring size M 1/2, 13.9 gms 
£1000 - £1500

660   A Tiffany & Co. silver 
crossover ring, ring size M 
1/2 and two necklaces (3) 
£40 - £60

661   An 18ct yellow gold 
wreath brooch set six 
cabochon rubies and 
small pearls, w. 2.9 cm,  
5.2 gms £200 - £300

662   A 14ct yellow gold 
filigree work brooch/
pendant of circular form 
centrally set with an 
alexandrite type stone,  
d. 3.1 cm, 5.6 gms 
£120 - £150

663   A 14ct yellow gold 
filigree work brooch of 
circular form centrally set 
with an alexandrite type 
stone, d. 3 cm, 9.4 gms 
£120 - £150

664   A 14ct yellow gold 
rectangular chain link 
necklace suspending a 
green hardstone pendant, 
chain l. 65 cm, pendant 
l. 2.9 cm, overall 7.3 gms 
£40 - £60

665   A 9ct yellow gold 
flat curblink necklace 
suspending a 9ct dolphin 
pendant set small 
diamonds, chain l. 46 cm, 
pendant l. 2.8 cm, 3.7 gms 
£60 - £100

666   A 9ct yellow gold 
flat curblink necklace 
suspending a 9ct oval 
locket pendant, chain  
l. 40 cm, pendant l. 3 cm, 
5.4 gms £60 - £100

667   A 9ct yellow gold 
chainlink necklace 
suspending a 9ct pendant 
set teardrop amethyst, 
chain l. 42 cm, pendant 
l. 1.5 cm, 2.6 gms £40 - £60

668   A 9ct yellow gold 
flat curblink necklace 
suspending a 9ct pendant 
set teardrop amethyst 
within a border of small 
diamonds, chain l. 44 cm, 
pendant l. 2.1 cm, 3.4 gms 
£50 - £80
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669   An 18ct yellow gold 
bombe ring set three rows 
of rubies, sapphire and 
emeralds interspersed 
with diamonds, ring size K, 
3.9 gms £200 - £300

670   An 18ct yellow gold 
half eternity ring set four 
rubies interspersed with 
three diamonds, Sheffield 
1994, ring size R, 3.3 gms 
£150 - £200

671   An 18ct yellow gold 
ring set oval ruby in a four 
claw setting, the shoulders 
each set three small 
diamonds, Birmingham 
2006, ring size N 1/2,  
7.8 gms £400 - £600

672   An 18ct white gold 
ring set three diamonds 
clusters within a twisted 
shank setting, total 
diamond weight approx. 
0.5 carats, ring size P 1/2, 
3.5 gms £200 - £300

673   An 18ct white gold 
ring set eleven small 
diamonds and ten blue 
stones in a chequerboard 
setting, ring size S, 6.2 gms 
£250 - £350

674   A 14ct yellow gold 
ring set rectangular cut 
pale blue topaz within a 
scrolled setting, ring size  
P 1/2, 5.2 gms £80 - £120

675   A 14ct yellow gold 
ring set oval green stone 
within a flowerhead 
setting pave set white and 
yellow diamonds, ring size 
U, 5.8 gms £200 - £300

676   An 18ct white gold 
ring set marquise cut pale 
blue topaz and four small 
diamonds, ring size L,  
5.8 gms £150 - £200

677   A 10ct yellow gold 
ring set marquise cut pale 
blue topaz, ring size R 1/2, 
6.5 gms £80 - £120

678   A pair of 9ct yellow 
gold ear studs of marquise 
form, each set small white 
and yellow diamonds, 
l. 2.2 cm, 3.8 gms (2) 
£80 - £120

679   A pair of 9ct yellow 
gold ear studs, each set 
an oval amethyst within a 
ropetwist border, l. 1.2 cm, 
2.7 gms (2) £50 - £80

680   A pair of 9ct yellow 
gold ear clips, each set 
three sapphires and four 
small pearls in a swirl 
setting, l. 1.9 cm, 4.7 gms 
(2) £100 - £150

681   A pair of white metal 
ear studs, each of foliate 
design and set a pale blue 
stone, l. 1.8 cm, 3.7 gms (2) 
£50 - £80

682   A pair of 9ct yellow 
gold ear pendants, each 
set a square cut pale 
green stone above a 
green hardstone section, 
l. 3.8 cm, 3.8 gms (2) 
£50 - £80

683   A single strand 
cultured pearl necklace 
with 18ct white gold and 
platinum clasp set small 
diamonds, l. 37 cm, pearl  
d. 8 mm £80 - £120

684   A four strand pearl 
necklace with central 
yellow metal, grey pearl 
and diamond set detail,  
l. 39 cm £150 - £200

685   A single strand 
cultured pearl necklace 
with 10ct yellow gold 
detail set five vibrant 
purple stones, l. 44 cm 
£100 - £150
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686   A single strand cultured pearl necklace 
suspending a 9ct yellow gold starburst pendant/
brooch set diamond and seed pearls, l. 42 cm 
£200 - £300

687   A single strand cultured pearl necklace with a 
9ct yellow gold cluster clasp set red stone and further 
pearls, l. 66 cm, pearl d. 7 mm £150 - £200

688   A triple strand pearl necklace and an artificial pearl 
necklace (2) £30 - £50

689   A pair of 9ct yellow gold ear hoops, a pair of 9ct fan 
shaped ear studs and a 14ct Turkish flag charm, overall 
6.1 gms, together with a pair of gilt metal ear studs and a 
clip (8) £80 - £120

690   An 18ct yellow gold triple strand textured boxlink 
necklace, l. 42 cm, 40 .4 gms £800 - £1200

691   An 18ct yellow gold nine strand textured boxlink 
bracelet, the clasp set fifteen rubies, l. 19 cm, 61.8 gms 
£1500 - £2000

692   An 18ct white gold plaited link bracelet, l. 19 cm, 
36.4 gms £800 - £1200

693   A yellow metal fancy 
link necklace suspending 
a 14ct pendant in the form 
of a tribal head, chain  
l. 70 cm, pendant l. 2.1 cm, 
37.6 gms £800 - £1200

694   An 18ct yellow gold 
boxlink bracelet set six 
baroque pearls, l. 18 cm, 
2.2 gms £50 - £80

695   A yellow metal 
pendant inset black 
hardstone/quartz, l. 4.5 cm 
£50 - £80

696   A pair of 14ct yellow 
gold ear studs of star 
shaped form, each set 
small pearls, d. 1.1 cm,  
1.4 gms, together with 
three further pairs of pearl 
and synthetic pearl ear 
studs (4 x pairs) £60 - £100

697   A small group of 
jewellery including an 
Art Deco design beaded 
necklace, l. 73 cm, a 
target style brooch, an 
Art Nouveau enamelled 
brooch, a cameo brooch, 
beaded necklace etc. 
(qty) £60 - £100

698   A 14ct yellow gold 
ring set cabochon coral, 
ring size M, 6.6 gms, 
together with a similar 
bracelet and necklace (3) 
£50 - £80

699   A 9ct yellow gold 
cluster ring set garnet, ring 
size N and a similar 9ct 
ring set cabochon stone, 
ring size N 1/2, overall  
9.7 gms (2) £80 - £120

700   An 18ct yellow 
gold ring set eleven 
small pearls in a square 
setting, ring size M, 5 gms 
£100 - £150

701   A 9ct yellow gold ring 
set smoky quartz in a four 
claw setting, ring size  
O 1/2, 9.1 gms £80 - £120

702   A 22ct yellow 
gold wedding band, 
Birmingham 1942, band  
w. 6 mm, ring size M,  
4.8 gms £150 - £200

703   A Victorian 22ct 
yellow gold wedding band, 
band w. 2.5 mm, later set 
an oval citrine in a rubover 
setting, ring size Q, 1.9 gms 
£60 - £100
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704   An 18ct yellow gold 
ring set three graduated 
old cut diamonds in 
rubover settings, central 
stone approx. 0.25 carats, 
ring size M 1/2, 1.9 gms 
£100 - £150

705   An early 20th 
century 18ct yellow gold 
keepers type knot ring, 
Birmingham 1915, ring size 
S 1/2, 7 gms £200 - £300

706   An early 20th 
century 18ct yellow gold 
and rose gold highlighted 
‘Mizpah’ ring set old cut 
diamond in a horseshoe 
setting, London 1927, ring 
size O, 3.5 gms £100 - £150

707   An early 20th century 
18ct yellow gold pinky 
ring set small diamond in 
a recessed star setting, 
Birmingham 1915, ring size 
K, 6.1 gms £200 - £300

708   A late Victorian 18ct 
yellow gold mourning 
ring with oval plaited hair 
section within a border 
and shank inlaid in black 
enamel, London 1896, 
ring size M 1/2, 4 gms 
£150 - £200

709   An early 20th 
century yellow metal 
cluster ring set oval opal 
within a border of fourteen 
rose cut diamonds, ring 
size Q, 2.8 gms £100 - £150

710   A Victorian 15ct rose 
gold ring set five seed 
pearls in an inline setting, 
Chester 1881, ring size L 
1/2 and a further 15ct ring 
set turquoise, ring size 
J 1/2, overall 3 gms (2) 
£50 - £80

711   A 9ct yellow gold ring 
set three graduated rubies 
interspersed with two 
small diamonds, ring size 
P, 2.6 gms £60 - £100

712   A 9ct yellow gold 
mounted cameo brooch 
of oval form decorated 
with a classical female 
figure, l. 4.8 cm, overall  
10.2 gms £40 - £60

713   An early 20th century 
yellow metal openwork 
pendant of Art Nouveau 
design set two purple 
stones, l. 4.1 cm, 1.2 gms 
£30 - £50

714   A yellow metal bar 
brooch set oval opal within 
a rubover setting,  
w. 5.6 cm and two further 
9ct bar brooches, overall 
6.1 gms (3) £80 - £120

715   A group of 9ct yellow 
gold jewellery comprising 
a Bedfordshire Regiment 
sweethearts brooch,  
w. 3.8 cm, a buckle ring, 
ring size J and a bow 
brooch, overall 4.5 gms, 
together with a gold 
plated signet ring (4) 
£60 - £100

716   A 9ct yellow gold 
hollow curblink bracelet 
with heart shaped 
padlock clasp, 9.8 gms 
£150 - £200

717   A 9ct yellow gold 
hollow curblink bracelet 
with heart shaped 
padlock clasp, 14.5 gms 
£200 - £250

718   A 9ct yellow gold 
hollow curblink bracelet 
with heart shaped 
padlock clasp, 29.4 gms 
£400 - £600

719   A late Victorian 
9ct yellow gold hollow 
curblink bracelet with 
heart shaped padlock 
clasp, Birmingham 1900,  
8 gms, cased £120 - £150

720   An Edwardian 18ct 
yellow gold ring set three 
graduated diamonds and 
two sapphires in an inline 
setting, Chester 1908, 
central stone approx.  
0.5 carats, ring size O,  
5.3 gms £1000 - £1500

721   An 18ct white gold 
ring set five gradated 
diamonds in an inline 
setting, central stone 
approx. 0.25 carats, 
ring size O, 2.5 gms 
£400 - £600
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722   An early 20th century 15ct yellow gold openwork 
brooch set four heart shaped opals and a small ruby in 
an openwork bamboo style setting, w. 3.2 cm, 3.9 gms 
£150 - £200

723   A pair of 9ct yellow gold chainlink necklaces, each 
l. 52 cm, overall 29.4 gms (2) £450 - £550

724   A yellow metal fancy link necklace, l. 56.5 cm,  
15.7 gms £220 - £250

725   A 9ct yellow gold hinged bracelet with engraved 
scroll decoration, Birmngham 1965, internal w. 6 cm, 
21.5 gms £300 - £400

726   A 9ct rose gold hollow slave bangle, internal  
d. 6.6 cm, 13.9 gms £200 - £300

727   An early 20th century 15ct yellow gold hinged 
bracelet set seed pearls in a horseshoe setting, internal 
w. 5.6 cm, 6.2 gms £100 - £150

728   An early 20th century 9ct yellow gold hinged 
bracelet set seed pearls in a clover and crescent moon 
setting, internal w. 5.2 cm, 4.7 gms £80 - £120

729   A 9ct yellow gold brooch of Rococo design set 
oval opal and foue small rubies suspending three drops, 
w. 4.2 cm, 11 gms £150 - £200

730   A 9ct yellow gold articulated fish charm, l. 4.4 cm, 
1.7 gms £30 - £50

731   A 15ct yellow gold brooch of wishbone form set 
seed pearls, w. 3.5 cm, 2.9 gms £60 - £100

732   Two early 20ct century 15ct yellow gold bar 
brooches set seed pearls and pale blue stones,  
6.6 gms, together with three similar 9ct brooches 
including one Chester example, 6.1 gms (5) £150 - £200

733   A 9ct yellow gold bar brooch modelled as a 
hunting horn and fox, w. 4.2 cm, 1.6 gms, two 15ct bar 
brooch in the Etruscan manner, 5.4 gms and a yellow 
metal brooch set purple stone within a border of seed 
pearls (4) £150 - £200

734   An 18ct yellow gold wreath brooch set eight 
brilliant cut diamonds and twelve sapphires, w. 2.7 cm, 
6.3 gms £400 - £600

735   An 18ct white gold cocktail ring set sixteen brilliant 
cut diamonds and nine rubies in a diamonds shaped 
setting, ring size N, 6.3 gms £300 - £400

736   A late 19th/early 20th century yellow metal brooch 
of oval form set nine graduated old cut diamonds in 
recessed settings and having a memory section verso, 
w. 5.4 cm, 8.9 gms £400 - £600
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737   A pair of 18ct yellow 
gold ear pendants, each 
set five square cut rubies, 
two small diamonds and 
suspending a pearl and 
rose cut diamond drop, 
l. 3.4 cm, 4.8 gms (2) 
£150 - £200

738   Four 9ct gold rings 
comprising a v-shaped 
example, a band ring, a 
trilogy ring and another set 
opal, various sizes, overall 
8.7 gms (4) £120 - £150

739   An 18ct yellow gold 
cluster ring set garnet, 
ring size P 1/2, 5.4 gms 
£150 - £200

740   A 9ct yellow 
gold s-link necklace 
suspending a heart 
shaped green hardstone 
pendant, chain l. 38 cm, 
pendant l. 2.6 cm, overall 
11.8 gms £150 - £200

741   A 9ct yellow 
gold s-link necklace 
suspending an articulated 
clothes peg pendant, 
chain l. 38 cm, pendant 
l. 2.8 cm, overall 8.9 gms 
£100 - £150

742   A group of 9ct yellow 
gold and yellow metal 
jewellery comprising a 
9ct fly brooch, an opal bar 
brooch, three pendants 
and two pairs of ear 
hoops, overall 12.2 gms (9) 
£150 - £200

743   An 18ct yellow 
gold wedding band with 
sunburst engraving, band 
w. 6 mm, ring size S,  
3.4 gms £80 - £120

744   Six 9ct yellow gold 
dress rings including a 
pair of zig-zag form set 
small diamonds and four 
further rings set semi 
precious stones, various 
sizes, overall 6.7 gms (6) 
£80 - £120

745   Two 18ct yellow gold 
rings, each set a small 
diamond in a rubover 
setting including a square 
shank example, both 
size K, overall 3.6 gms (2) 
£100 - £150

746   A 9ct tri-colour six 
band ring, ring size E,  
8.2 gms £120 - £150

747   A 9ct tri-colour triple 
band ring, ring size M,  
4.2 gms £60 - £100

748   Three 9ct yellow 
gold rings comprising 
a v-shaoed example, a 
twisted band ring and one 
other, various sizes, overall 
5.9 gms (3) £80 - £120

749   Three pairs of 9ct 
yellow gold and yellow 
metal earrings including 
a pair of star shaped ear 
studs, overall 3.6 gms, 
together with five beaded 
stick pins (11) £40 - £60

750   Four 9ct yellow 
gold and yellow metal 
bracelets including an 
identity bracelet, overall  
7.1 gms (4) £100 - £150

751   A 9ct yellow 
gold s-link necklace 
suspending a 9ct bird 
pendant, chain l. 44 cm, 
pendant l. 2.8 cm and a 
further 9ct necklace with 
tri-colour feather pendant, 
chain l. 36 cm, pendant  
l. 3.9 cm, overall 12.6 gms 
(2) £150 - £200

752   A 9ct yellow 
gold s-link necklace 
suspending a 9ct ‘S’ 
pendant, chain l. 49 cm, 
pendant l. 1.9 cm and a 
further 9ct necklace with 
mushroom pendant, chain 
l. 48 cm, pendant  
l. 2 cm, overall 10.7 gms (2) 
£150 - £200

753   A 9ct yellow gold 
ball link necklace, l. 70 cm 
and a 9ct fine curnlink 
necklace, l. 78 cm, overall 
11.5 gms (2) £150 - £200

754   Four 9ct yellow gold 
finelink necklaces, max  
l. 44 cm, overall 11 gms (4) 
£150 - £200

755   A 9ct yellow gold 
ropetwist necklace,  
l. 37 cm, 9.1 gms 
£120 - £150
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756   A small group of 
jewellery comprising a 
sythentic pearl necklace 
with 9ct clasp, a coral 
bead necklace, a silver 
Eifle Tower pendant 
necklace, two metalware 
hinged bracelets and five 
glass/hardstone rings 
(qty) £40 - £60

757   A 9ct yellow gold 
scroll engraved hinged 
bracelet, Birmingham 
1959, internal w. 5.9 cm, 
22.1 gms £300 - £400

758   An Edwardian 22ct 
yellow gold wedding band, 
Birmingham 1908, band  
w. 4.5 mm, ring size  
I, 2.9 gms £80 - £120

759   Two 9ct yellow gold 
signet rings, a yellow metal 
ring and a rose metal ring 
section, overall 7.6 gms (4) 
£100 - £150

760   A yellow metal stick 
pin set heart shaped opal 
and ruby, l. 6.1 cm and a 
further stick pin set pin 
stone, overall 4.2 gms (2) 
£80 - £120

761   An 18ct white gold 
cluster ring set nine small 
diamonds in a square 
setting, the shoulders 
each set five small 
diamonds, total diamond 
weight approx. 0.2 carats, 
ring size M, 2,4 gms 
£150 - £200

762   A 9ct white gold half 
eternity ring set small 
diamonds in a channel 
setting, ring size M, 1.9 gms 
£40 - £60

763   An 18ct white gold 
halo ring set centrally with 
a lab grown diamond, 
central stone approx. 0.5 
carats, ring size L 3.3 gms 
£200 - £300

764   A 9ct white gold 
half eternity ring set 
brilliant and baguette 
cut diamonds in a wave 
design setting, ring size L 
1/2, 1.9 gms £100 - £150

765   A 9ct yellow gold 
ring set three garnets in a 
raised setting, ring size S, 
8.8 gms £120 - £150

766   A 9ct yellow gold ring 
set oval cubic zirconia in a 
crossover setting, ring size 
N, 3.4 gms £40 - £60

767   A 9ct white gold ring 
set pale blue stone and 
cubic zirconia, ring size N, 
2.2 gms £30 - £50

768   A 9ct two colour 
gold ring set oval pale blue 
stone and cubic zirconia in 
rubover settings, ring size 
O, 4.9 gms £80 - £120

769   A 9ct yellow gold ring 
set pale blue stone and 
two small yellow stones, 
ring size N 1/2, 2.9 gms 
£40 - £60

770   A 9ct yellow gold  
ring set teardrop cubic 
zirconia within cz set 
shoulders, ring size Q,  
4.1 gms £60 - £100

771   A 9ct yellow gold ring 
set marquise cut tanzanite 
and twenty tapered 
baguette cut diamonds, 
ring size P,  
4.1 gms £60 - £100

772   A 9ct yellow gold 
ring set oval cut tanzanite 
and small diamonds in an 
openwork setting, ring size 
K, 2.7 gms £40 - £60

773   A 9ct yellow gold ring 
set marquise cut tanzanite 
and cubic zirconia, ring 
size S, 2.4 gms £40 - £60

774   A 9ct yellow gold ring 
set trillion cut tanzanite 
and cubic zirconia, ring 
size S, 2 gms £40 - £60

775   A 9ct white gold ring 
set oval cut tanzanite and 
cubic zirconia, ring size N 
1/2, 2 gms £40 - £60

776   An 18ct yellow 
gold ring set brilliant cut 
diamond in a four claw 
setting, stone approx. 
0.25 carats, ring size O,  
1.8 gms £100 - £150

777   An 18ct yellow gold 
ropetwist and Grecian key 
design bracelet, l. 18.5 cm, 
27.5 gms £750 - £950

778   Five pairs of 
9ct yellow gold ear 
pendants and a single 
ear stud, overall 7 gms (11) 
£80 - £120
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779   A yellow metal 
curblink necklace 
suspending twelve pink 
glass sections, l. 40 cm,  
12 gms £80 - £120

780   A 9ct yellow gold 
elongated chainlink 
necklace with lobster 
clasp, l. 52 cm, 16.3 gms 
£220 - £250

781   A 9ct yellow gold 
belcher necklace with 
lobster clasp, l. 52.5 cm, 
9.3 gms £120 - £150

782   A 9ct yellow gold 
curblink necklace, l. 51 cm, 
19.9 gms £300 - £400

783   A 9ct yellow gold 
figaro link necklace,  
l. 48 cm, 10.1 gms 
£150 - £200

784   A 9ct yellow gold 
figaro link necklace,  
l. 51.5 cm, 10 gms 
£150 - £200

785   A group of amber set 
silver jewellery comprising 
a bracelet, a necklace, 
three pairs of earrings 
and three brooches (qty) 
£80 - £120

786   An 18ct white gold 
ring set princess cut 
diamond in a four claw 
setting, approx. 0.4 carats, 
ring size M, 5.7 gms 
£350 - £450

787   A 9ct white gold 
flat curblink necklace 
set seven graduated 
diamonds interspered wit 
eight smaller diamonds, 
each in a rubover 
setting, l. 42 cm, 5.7 gms 
£100 - £150

788   A platinum half 
eternity ring set seven 
small diamonds in 
recessed settings, ring 
size S, 3.7 gms £60 - £100

789   A platinum ring set 
brilliant cut diamond in 
a raised tension setting, 
stone approx. 0.5 carats, 
ring size R 1/2, 7.2 gms 
£400 - £600

790   A pair of 14ct yellow 
gold cufflinks, each set 
an abalone shell cameo 
depicting a classical 
warrior, overall 6.7 gms (2) 
£120 - £150

791   An 18ct yellow gold 
and platinum highlighted 
ring set three old cut 
diamond clusters, ring size 
N, 3 gms £550 - £650

792   A Chinese Export 
porcelain pendant 
decorated with a butterfly, 
w. 5.5 cm and a hardstone 
amulet pendant (2) 
£30 - £50

793   A pair of 9ct yellow 
gold ear hoops, l. 2.9 cm,  
3 gms (2) £40 - £60

794   An 18ct yellow gold 
ring set three graduated 
diamonds interspersed 
with two sapphires in an 
inline setting, ring size L, 
3.2 gms £400 - £600

795   A 9ct yellow gold 
signet ring set three small 
red stones, ring size T,  
4.4 gms £60 - £100

796   A 9ct yellow gold 
articulated link bracelet,  
w. 2.4 cm, l. 20.5 cm,  
34.4 gms £500 - £600

797   A 9ct yellow gold 
curblink bracelet,  
l. 20.5 cm, 46.4 gms 
£650 - £750

798   A Tiffany & Co. silver 
chainlink bracelet with 
heart shaped charm, 
 l. 18.5 cm, 1.1 ozs, with box 
and bag £80 - £120

799   A Tiffany & Co. silver 
chainlink necklace with 
heart shaped charm,  
l. 45 cm, 2.8 ozs, with box 
and bag £200 - £300

800   A yellow metal 
cluster ring set synthetic 
sapphire within a border of 
nine small diamonds, ring 
size O, 1.4 gms £50 - £80

801   An 18ct yellow gold 
and platinum highlighted 
ring set brilliant cut 
diamond, the shoulders 
set smaller diamonds, 
stone approx. 0.3 carats, 
ring size N, 2.2 gms 
£150 - £200

802   A white metal ring set 
princess cut diamond in 
a four claw setting, stone 
approx. 0.3 carats, ring 
size L, 3.3 gms £150 - £200
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803   A yellow metal 
brooch of oval form 
centrally set cabochon 
and facet cut moss agate 
within a wreath border of 
seventeen small old cut 
diamonds and rubies,  
w. 4 cm, 18.1 gms 
£500 - £700

804   A 9ct yellow gold 
ring set diamond shaped 
amethyst, two garnets 
and small diamonds, ring 
size P, 4.2.gms *suffragette 
colours £200 - £300

805   Four silver dress 
rings set green and clear 
stones, various sizes (4) 
£30 - £50

806   A silver Gemporia 
cluster ring set small 
diamonds in an openwork 
setting ring size O, 
together with a further 
silver dress ring set small 
diamond (2) £20 - £30

807   An 18ct yellow gold 
ring set pale oval sapphire 
and six tapered baguette 
cut diamonds, ring size N, 
2.7 gms £60 - £100

808   A yellow metal 
ring set rectangular 
cut aquamarine within 
a border of sixteen 
graduated diamonds, 
ring size N 1/2, 6.6 gms 
£700 - £900

809   A yellow metal 
brooch reading ‘Aubrey’, 
w. 4.5 cm, 1.5 gms and a 
similar gilt metal brooch 
‘Harry’ (2) £20 - £30

810   A silver Charles 
Horner bar brooch set four 
citrine coloured stones, 
Chester 1914, w. 4.4 cm 
£30 - £50

811   A single strand lapis 
lazuli bead necklace with 
yellow metal mounts 
suspending a filigree type 
shield shaped pendant, 
necklace l. 42 cm, pendant 
l. 3.6 cm, together with a 
pair of similar ear clips,  
d. 1.9 cm, overall 61.3 gms 
(3) £300 - £400

812   A graduated Murano 
millefiori glass bead 
necklace, l. 80 cm, largest 
bead w. 2.7 cm £30 - £50

813   An 18ct yellow gold 
cluster ring set seven 
brilliant cut diamonds, ring 
size J, 3.7 gms £120 - £150

814   A 9ct yellow gold 
bow brooch suspending 
three green hardstone 
drops, Chester hallmarks 
indistinct, l. 5.2 cm, 6.5 gms 
£60 - £100

815   An 18ct yellow gold 
ring set five graduated 
old cut diamonds in an 
inline setting, central 
stone approx. 0.25 
carats, ring size P, 2.7 gms 
£200 - £300

816   An 18ct yellow gold 
ring set seven graduated 
brilliant cut diamonds in a 
channel setting, ring size 
O, 4.3 gms £150 - £200

817   A yellow metal ring 
set five graduated old 
cut diamonds in an inline 
scrolled setting, central 
stone approx.  
0.7 carats, ring size  
I, 3.5 gms £500 - £800

818   An 18ct white gold 
ring set three graduated 
brilliant cut diamonds in a 
tiered inline setting, central 
stone approx.  
0.6 carats, ring size I, 3.3 
gms £500 - £700

819   An 18ct yellow gold 
ring set princess cut 
diamond in a four claw 
setting, stone approx.  
1.63 carats, ring size L,  
4 gms £800 - £1200

820   A platinum snakelink 
necklace suspending 
a platinum pendant of 
swirl form set brilliant 
cut diamond and eight 
smaller diamonds, main 
stone approx. 0.25 carats, 
chain l. 40 cm, pendant 
l. 2.4 cm, overall 6.1 gms 
£200 - £300

821   A group of seed 
pearl and cultured pearl 
necklaces, a pink facet 
bead necklace and other 
items (qty) £60 - £100

822   An 18ct yellow gold 
cluster ring set seven 
small sapphires, ring size 
J, 4 gms £120 - £150

823   A 9ct yellow gold ring 
set oval white stone within 
heart shaped shoulders, 
ring size N, 4.8 gms 
£80 - £120

824   A 9ct yellow gold ring 
set oval yellow stone and 
four small diamonds, ring 
size V, 3.2 gms £60 - £100
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825   A 9ct yellow gold  
ring set rectangular cut 
purple stone in a raised 
mount, ring size Q,  
4.5 gms, together with a 
gents silver gilt dress ring 
(2) £80 - £120

826   A 9ct yellow gold 
buckle ring set small 
diamonds, ring size X 1/2, 
22.6 gms £400 - £500

827   A 9ct yellow gold 
signet ring set small 
diamonds within a border 
of sapphires, ring size U 
1/2, 6.1 gms £100 - £150

828   A yellow metal signet 
ring set nine old and 
brilliant cut diamonds in 
a square shaped setting, 
central stone approx. 0.25 
carats, ring size Z, 10 gms 
£500 - £800

829   An 18ct white gold 
and platinum highlighted 
ring set brilliant cut 
diamond, stone approx. 
0.25 carats and a platinum 
wedding band, ring size 
R 1/2, overall 4.7 gms (2) 
£200 - £300

830   A 9ct rose gold 
double Albert watch chain 
with lobster clasps and 
t-bar, l. 39.5 cm, 45.2 gms 
£700 - £900

831   A 9ct rose gold 
double Albert watch chain 
with lobster clasp and 
t-bar, suspending a silver 
vesta case and Masonic 
ball charm,  
l. 40 cm, approx. 56.5 gms 
£800 - £1000

832   A 9ct yellow gold 
fancy link bracelet 
suspending four charms 
including an elephant, 
a St Christopher and 
others, l. 17 cm, 13.5 gms 
£220 - £250

833   A 9ct yellow gold 
figaro link necklace,  
l. 52 cm, 35.9 gms 
£450 - £550

834   An Edwardian 22ct 
yellow gold wedding 
band, Birmingham 1908, 
band w, 4 mm, ring size K 
1/2, 5.6 gms £150 - £200

835   A 22ct yellow 
gold wedding band, 
Birmingham 1944, band  
w. 5 mm, ring size M,  
6.7 gms £200 - £300

836   An 18ct yellow 
gold ring set three small 
diamonds in recessed star 
settings, ring size Q,  
2.4 gms £60 - £100

837   An 18ct yellow gold 
ring set sapphire and four 
graduated diamonds in an 
inline setting, ring size M, 
2.2 gms £80 - £120

838   An 18ct yellow gold 
cluster ring set marquise 
cut ruby within a border of 
small diamonds, ring size 
P, 3.2 gms £100 - £150

839   A yellow metal ring 
set baguette cut pale blue 
stone in a raised four claw 
setting, ring size O,  
3.3 gms £80 - £120

840   A yellow metal ring 
set cultured pearl and 
two small diamonds, ring 
size N 1/2 and another 
ring set small diamonds in 
illusion settings, ring size 
M 1/2, overall 4.7 gms (2) 
£80 - £120

841   A group of 9ct yellow 
gold and yellow metal 
jewellery comprising 
a cameo brooch, an 
aeroplane charm, an 
emerald ring, a stick pin, 
a t-bar, a key charm and 
a bar brooch in the Art 
Nouveau manner, overall 
15.4 gms (7) £200 - £300

842   A platinum bar 
brooch set green stone in 
a rubover setting,  
w. 5.9 cm, 2.2 gms 
£30 - £50

843   A group of silver 
and metalware bracelets 
comprising a curblink 
identity bracelet, London 
1976, a further curblink 
bracelet and three hinged 
bracelets, overall 4.8 ozs 
(5) £60 - £100

844   A group of silver and 
metalware comprising 
five pendant necklaces 
including a Masonic 
example and five 
medallions, overall 2.9 ozs 
(10) £40 - £60
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845   A group of silver 
and base metal jewellery 
comprising a carved bone 
memory brooch, l. 5.9 cm, 
five Celtic brooches and 
pins, three Edwardian 
brooches, three further 
brooches, three pendants, 
a stick pin and two clips 
(qty) £40 - £60

846   A 9ct yellow gold 
cigar cutter, London 1919, 
l. 4.6 cm, 8 gms and a 
further plated cigar cutter 
and chain £100 - £150

847   An 18ct white gold 
ring set oval emerald in 
a four claw setting, the 
shoulders set diamonds, 
ring size O, 2.2 gms 
£60 - £100

848   A 14ct white gold 
ring set oval tanzanite 
coloured stone and four 
princess cut diamonds, 
ring size N 1/2, 3.7 gms 
£60 - £100

849   A 9ct white gold ring 
set small diamonds in a 
crossover setting, ring size 
O and a 9ct half eternity 
ring set small diamonds, 
ring size L 1/2, overall  
5.1 gms (2) £80 - £120

850   A 9ct white gold ring 
set nine small princess 
cut diamonds and nine 
smaller diamonds to each 
shoulder, ring size R 1/2, 
3.8 gms £50 - £80

851   A 9ct white gold ring 
set nine small princess 
cut diamonds and nine 
smaller diamonds to each 
shoulder, ring size Q,  
3.6 gms £50 - £80

852   A 9ct white gold 
band ring set small 
baguette cut diamonds in 
a wave setting, ring size L 
1/2, 5.4 gms £70 - £90

853   Three 9ct yellow and 
white gold rings, each set 
oval emeralds, sizes L 1/2 
and U, overall 6.4 gms (3) 
£100 - £150

854   A 14ct yellow gold 
ring set oval tanzanite 
coloured stone and three 
small diamonds, ring size 
M, 1.9 gms and a similar 
9ct ring, ring size L 1/2,  
2 gms (2) £60 - £100

855   Three 9ct yellow 
gold cluster rings, each set 
autumnal coloured stones, 
ring sizes L 1/2,  
M and O, overall 8.1 gms 
(3) £120 - £150

856   A 9ct yellow gold ring 
set three oval tanzanite 
coloured stones and small 
diamonds, ring size L 1/2 
and a similar 9ct ring set 
pale blue stones, ring 
size S, overall 4.7 gms (2) 
£60 - £100

857   A 9ct white gold ring 
set oval yellow stone and 
small white stones, ring 
size L and a 9ct yellow 
gold ring set yellow stone, 
ring size L 1/2, overall  
4.2 gms (2) £60 - £100

858   Two 9ct yellow gold 
rings, each set grey tigers 
eye and small diamonds, 
ring sizes O and Q, overall 
4.5 gms (2) £60 - £100

859   Three 9ct yellow 
gold rings, each set oval 
emerald, ring sizes L 1/2,  
N 1/2 and O, overall  
4.6 gms (3) £60 - £100

860   Two 9ct yellow 
gold rings, each set four 
oval emeralds and small 
diamonds, ring sizes O 
and S, overall 5.1 gms (2) 
£70 - £90

861   Three 9ct yellow 
gold rings, each set 
emeralds and green 
stones, ring sizes L 1/2, O 
and P 1/2, overall 6 gms (3) 
£80 - £120

862   A 9ct yellow gold 
ring set oval purple stone, 
and a similar ring set red 
stones, both ring size N 
1/2, overall 8.4 gms (2) 
£80 - £120

863   Four 9ct yellow and 
rose gold rings, each set 
clear stones, ring sizes L, 
N, O and P 1/2, overall  
8.1 gms (4) £120 - £150

864   A 9ct yellow gold 
ring set two rows of eleven 
small diamonds, ring size 
O and another 9ct ring set 
four white stones, ring size 
N 1/2, overall 4.1 gms (2) 
£60 - £100

865   A 9ct yellow gold 
ring set small diamonds 
in a v-shaped setting, ring 
size N 1/2, a similar ring 
of leaf design, ring size 
O and a further 9ct ring 
set white stone, ring size 
L 1/2, overall 4 gms (3) 
£60 - £100

866   Two 9ct yellow gold 
pendant necklaces, each 
set a multi gemstone 
cluster, pendant l. 2.2 
cm, overall 6.4 gms (2) 
£80 - £120

867   A 9ct yellow gold 
bracelet set twenty-two 
oval blue stone, adjustable 
max l. 22 cm, 9.5 gms 
£120 - £150

868   A 9ct yellow gold 
bracelet set nine oval 
emeralds, adjustable 
max l. 22.5 cm, 6.1 gms 
£80 - £120

869   A 9ct yellow gold 
bracelet set nine oval 
emeralds, adjustable max 
l. 20 cm, 6.1 gms £80 - £120

870   Four 9ct yellow 
gold pendants, each 
set emeralds and green 
stones, max l. 3 cm, overall 
5.8 gms (4) £80 - £120

871   Three 9ct white 
gold pendants, each 
set emeralds and green 
stones, max l. 2.5 cm, 
overall 7.2 gms (3) 
£80 - £120

872   A 9ct yellow gold 
pendant set purple stone, 
l. 2.1 cm and a similar 9ct 
pendant set pale brown 
stone, overall 4.6 gms (2) 
£50 - £80

873   Three 9ct yellow gold 
pendants, each set pale 
blue/green stones, max  
l. 2.5 cm, overall 4.8 gms 
(3) £50 - £80

874   Four 9ct white gold 
pendants, each set small 
diamonds and white 
stones including an 
aticulated floral example, 
max l. 2.2 cm, overall  
5 gms (4) £50 - £80

875   A pair of 18ct yellow 
gold ear studs, each set 
an oval tanzanite coloured 
stone in a four claw 
setting, l. 9 mm, 2.7 gms (2) 
£50 - £80

848 850 852

867 869
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876   A pair of 9ct yellow 
gold ear studs, each 
set small diamonds in a 
cluster settting, d. 1 cm, 
together with two further 
pairs of 9ct earrings, 
overall 6.7 gms (3 x pairs) 
£80 - £120

877   A quantity of 
modern silver jewellery 
comprising fourteen 
finelink necklaces, a triple 
strand chainlink necklace, 
a pendant necklace, a 
seven strand bracelet, a 
heart shaped pendant 
and a pair of ear studs 
(qty) £60 - £100

878   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
five rings, five bracelets, 
two pendants and five 
pairs of earrings, each set 
pale purple stones (qty) 
£60 - £100

879   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
eight rings, two pendants 
and five pairs of earrings, 
each set purple stones 
(qty) £60 - £100

880   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
eight rings, a bracelets, 
three pendants and two 
necklaces, each set 
pale purple stones (qty) 
£60 - £100

881   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
five rings, a bracelet, nine 
pendants, five necklaces 
and two pairs of earrings, 
each set blue/purple 
stones (qty) £60 - £100

882   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
five rings, three bracelets, 
three pendants and three 
pairs of earrings, each set 
opalescent/quartz stones 
(qty) £60 - £100

883   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
four rings, three pendants, 
a necklace and two pairs 
of earrings, each set pearl 
(qty) £60 - £100

884   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
a bracelet, two necklaces 
and two pairs of earrings, 
each set opal style stones 
(qty) £60 - £100

885   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
five pendants, two charms 
and three pairs of earrings, 
each set multi coloured 
stones (qty) £60 - £100

886   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
two bracelets, two 
necklaces, eight rings and 
three pairs of earrings, 
each set turquoise, lapis 
lazuli and other stones 
(qty) £60 - £100

887   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
a bracelet, two necklaces, 
ten rings, a pendant and 
four pairs of earrings, each 
set green hardstone (qty) 
£60 - £100

888   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
a bracelet, a necklace, 
three rings, four pendants, 
a brooch and two pairs of 
earrings, each set amber 
and amber type stones 
(qty) £60 - £100

889   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
a bracelet, twelve rings, 
five pendants, a charm 
and five pairs of earrings, 
each set red stones (qty) 
£60 - £100

890   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
seven rings, four 
pendants, two necklaces 
and a pair of earrings, 
each set yellow/orange 
stones (qty) £60 - £100

891   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
five rings, five pendants, 
a brooch and five pairs of 
earrings, each set green 
stones (qty) £60 - £100

892   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
nine rings, five pendants, a 
necklace and two pairs of 
earrings, each set green 
stones (qty) £60 - £100

893   A quantity of modern 
silver gilt jewellery 
comprising eight rings, 
three pendants, a bracelet 
and a pair of earrings, 
each set white stones 
(qty) £60 - £100

894   Thirteen modern 
silver rings, each set white 
stones (13) £60 - £100

895   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
three necklace and four 
bracelets, each set white 
stones (qty) £60 - £100

896   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
three charms, eleven 
pendants and nine pairs 
of earrings, each set white 
stones (qty) £60 - £100

897   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
twelve rings, a bracelet, 
four pendants, a necklace 
and six pairs of earrings, 
each set black stones 
(qty) £60 - £100

898   A quantity of modern 
silver jewellery comprising 
four rings, six pendants, 
three necklaces and 
six pairs of earrings, 
each set black stones 
(qty)£60 - £100

899   Four silver and gold 
plated fashion necklaces 
(4) £20 - £30

900   Five 9ct yellow and 
white gold rings, each set 
coloured stones, various 
sizes, overall 10.5 gms (5) 
£150 - £200

901   Eleven modern silver 
rings set white, purple and 
blue stones (11) £60 - £100

902   Eleven modern silver 
rings set green, opal style 
and stones (11) £60 - £100

880 (pt)

884 (pt)

888 (pt) 898 (pt)
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903   A modern black 
Lorique two stage 
ring cabinet, w. 29 cm 
£50 - £80

904   A modern black 
Lorique two stage 
ring cabinet, w. 29 cm 
£50 - £80

905   A pair of 18ct yellow 
gold engine turned 
cufflinks of cushioned 
square form, Birmingham 
1935, 7.1 gms (2) 
£250 - £350

906   A 9ct yellow gold 
engine turned tie clip, 
Birmingham 1960,  
w. 5.9 cm, 6.6 gms 
£120 - £150

907   An Edwardian 9ct 
yellow gold brooch in the 
form of a swallow, Chester 
1906, w. 4.2 cm, 2.3 gms, 
a yellow metal band ring, 
1.5 gms, a pair of plated 
cufflinks and a ladies Seiko 
wristwatch (4) £50 - £80

908   A silver cameo 
ring, the band decorated 
with classical symbols, 
Birmingham 1882, ring 
size R £20 - £30

909   An early 20th 
century 15ct yellow 
gold hinged bracelet of 
Etruscan design, internal 
w. 6.1 cm, 14.6 gms 
£300 - £400

910   An early 20th century 
yellow metal hinged 
bracelet set seed pearls 
and blue glass, internal  
w. 6.1 cm, 7.1 gms 
£100 - £150

911   A yellow metal bar 
brooch set seed pearls 
and sapphire in a heart 
shaped setting, w. 3.2 cm, 
1.4 gms and a gilt metal 
brooch set pearls (20 
£40 - £60

912   An early 20th century yellow metal brooch 
decorated with a beetle, w. 5 cm, 8,2 gms £150 - £200

913   A group of yellow metal and gilt metal jewellery 
comprising a black moire silk bracelet decorated with 
the letter ‘C’, a buckle ring, an Etruscan design brooch, 
a compass pendant and a heart shaped key fob (5) 
£100 - £150

914   Six git metal dress studs, each decorated with 
a foxes head and a cased set of four mother of pearl 
dress studs (qty) £40 - £60

915   An 18ct yellow gold triple strand necklace 
suspending eight freshwater pearls and three textured 
gold balls, max l. 45 cm, overall 28 gms, with pouch 
£1200 - £1500

916   A yellow metal mourning ring set oval pale purple 
stone within foliate carved shoulders, the internal band 
with hinged section opening to reveal plaited hair, ring 
size Q, 6.5 gms £350 - £400

917   An 18ct white gold textured oval and polished 
necklace set thirteen small diamonds and suspending 
a Tahitan pearl, pearl l. 1.3 cm, necklace l. 41 cm, 21 gms 
£700 - £900

905 906

909

910

904
912

916917

915



96 |  Jewellery & Coins
March 2025  |  Antique Furniture & Collectors’ Items

Jewellery & Coins
All estimates exclude buyer’s premium of 21% including VAT which is payable in addition  | 97

918   An 18ct white gold rectangular link necklace 
suspending a black jade pendant of cushioned form 
set small diamonds in a weave design, chain l. 49 cm, 
pendant l. 5 cm, necklace 7.1 gms £400 - £600

919   An 18ct white gold pendant set baguette cut 
diamonds within heart shaped mounts, l. 2.3 cm, 4 gms 
£150 - £200

920   A pair of white metal ear pendants, each set small 
white and black diamonds in a disc mount, l. 2.8 cm,  
3.2 gms (2) £80 - £120

921   A pair of 18ct yellow gold ear hoops, each set a 
cabochon sapphire and a small diamond in rubover 
settings, l. 1.4 cm, 8.1 gms (2) £300 - £400

918

919

924

921 923

922   A pair of 14ct yellow gold ear hoops, each set four 
marquise cut sapphires and two small diamonds in 
rubover settings, l. 1.9 cm, 5.2 gms (2) £100 - £150

923   A pair of 18ct white and yellow gold highlighted ear 
pendants, each set a small diamond in a square setting, 
l. 2.2 cm, 5.3 gms (2) £200 - £300

924   A pair of 9ct yellow gold ear pendants, each 
set a facet cut pink quartz disc, l. 2.2 cm, 2.5 gms (2) 
£60 - £100

925   A silver Mont Blanc pendant necklace set cultured 
pearl and two enamelled spheres, chain l. 46 cm 
pendant l. 4.5 cm £40 - £60

926   An Edwardian 9ct rose gold buckle ring, 
Birmingham 1901, ring size U 1/2, 9.8 gms £120 - £150

927   Two loose lab grown 
diamonds: 2.04 carats 
pear brilliant cut and 2.02 
carats emerald cut, both 
with IGI certificates (2) 
*VAT  £300 - £500

928   Ten loose lab 
grown round brilliant 
cut diamonds varying 
between 1.00-1.09 carats, 
each with an IGI certificate 
(10)*VAT £500 - £800

929  Ten loose lab 
grown round brilliant 
cut diamonds varying 
between 0.5-0.8 carats, 
each with an IGI certificate 
(10) *VAT£250 - £350

930 - 980   Spare Lots

981   A krugerrand dated 
1974 £1700 - £2000

982   A Royal Mint 1/4 
ounce Welsh gold coin 
dated 1989 in a loose 
18ct pendant mount, 
overall 12.4 gms, cased 
£2000 - £3000

983   A George IV 
sovereign dated 1824 
£400 - £500

984   An Edwardian 
sovereign dated 1904 
in a loose yellow metal 
pendant mount, overall  
11.7 gms £450 - £550

985   A 9ct yellow gold 
curblink bracelet with 
heart shaped padlock 
clasp suspending two half 
sovereigns dated 1887 
and 1912, overall 52 gms 
£1000 - £1200

986   A sovereign dated 
1957 £450 - £550

987   A sovereign dated 
1958 £450 - £550

988   A 9ct yellow gold 
chainlink necklace 
suspending a 9ct 
pendant necklace set 
Victorian sovereign dated 
1893, overall 15 gms 
£500 - £600

981 982

985

989   A 9ct yellow gold 
ring set Victorian half 
sovereign dated 1892, ring 
size M, overall 9.8 gms 
£220 - £250

990   A 9ct yellow gold 
ring set Edwardian 
sovereign dated 1905, ring 
size S, overall 13.8 gms 
£450 - £550

991   A 9ct yellow gold ring 
set half sovereign dated 
1911, ring size K, overall  
9 gms £250 - £300

992   An Edwardian 
sovereign dated 1905 
£400 - £500

988
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1	 £480
2	 £360
4	 £20
6	 £200
7	 £170
31	 £100
32	 £100
33	 £190
34	 £70
35	 £40
36	 £70
51	 £360
52	 £50
53	 £100
57	 £100
58	 £100
61	 £30
62	 £30
63	 £150
65	 £80
66	 £35
67	 £340
68	 £10
69	 £10
74	 £95
75	 £40
76	 £35
77	 £50
78	 £40
80	 £10
81	 £40
82	 £90
83	 £220
85	 £420
87	 £16
88	 £50
89	 £55

93	 £60
96	 £120
98	 £50
99	 £110
101	 £240
102	 £150
103	 £100
104	 £35
105	 £60
106	 £80
107	 £55
108	 £150
109	 £55
110	 £190
111	 £70
112	 £5,600
113	 £120
114	 £10
115	 £50
118	 £10
119	 £10
121	 £45
122	 £700
123	 £140
124	 £80
125	 £50
126	 £160
127	 £85
128	 £50
129	 £150
130	 £100
131	 £50
132	 £460
133	 £45
134	 £70
136	 £22
137	 £50

138	 £45
139	 £160
140	 £100
141	 £220
142	 £130
143	 £260
144	 £20
145	 £50
146	 £200
147	 £150
148	 £130
149	 £65
150	 £55
151	 £30
152	 £30
153	 £30
154	 £45
155	 £50
156	 £75
159	 £30
160	 £30
161	 £30
162	 £45
163	 £70
165	 £22
166	 £35
168	 £20
169	 £20
171	 £45
172	 £55
173	 £50
174	 £35
175	 £22
176	 £28
178	 £30
180	 £80
182	 £50

183	 £110
184	 £190
185	 £100
186	 £60
188	 £20
189	 £55
190	 £50
191	 £60
192	 £22
193	 £120
194	 £24
195	 £35
196	 £35
197	 £50
198	 £20
201	 £28
202	 £24
203	 £50
301	 £160
302	 £110
303	 £90
304	 £70
306	 £95
307	 £110
308	 £140
309	 £95
310	 £240
311	 £95
312	 £110
313	 £65
314	 £85
315	 £75
316	 £110
318	 £80
319	 £110
320	 £30
321	 £110

323	 £110
324	 £90
325	 £16
330	 £50
332	 £110
333	 £55
334	 £22
335	 £65
337	 £140
338	 £320
340	 £110
341	 £24
342	 £10
344	 £65
351	 £180
352	 £300
353	 £45
354	 £85
355	 £130
356	 £110
357	 £110
358	 £95
359	 £160
360	 £70
361	 £80
362	 £130
363	 £80
364	 £80
365	 £85
366	 £75
367	 £55
368	 £110
369	 £120
370	 £220
372	 £45
373	 £100
374	 £150

375	 £1,800
376	 £100
377	 £220
378	 £120
379	 £35
380	 £100
381	 £100
382	 £55
383	 £75
384	 £95
385	 £65
386	 £85
387	 £100
388	 £400
390	 £80
391	 £55
392	 £110
393	 £260
394	 £2,400
395	 £340
396	 £360
397	 £200
399	 £130
400	 £40
401	 £35
402	 £65
403	 £70
404	 £60
405	 £70
406	 £160
407	 £140
408	 £130
409	 £110
410	 £65
411	 £80
412	 £140
413	 £190

414	 £120
415	 £45
416	 £150
417	 £320
418	 £50
419	 £24
420	 £440
421	 £300
422	 £90
423	 £1,250
424	 £95
425	 £50
426	 £90
427	 £1,550
428	 £35
429	 £95
430	 £240
431	 £150
432	 £160
433	 £130
434	 £28
435	 £160
436	 £110
437	 £40
438	 £65
439	 £75
440	 £1,050
441	 £55
442	 £55
443	 £130
444	 £100
445	 £85
446	 £22


